
ΓΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΧ

ΠίρΙοδος Ε’ — Τιμή ΦύΜοα Δρχ. 1® 
ΊΕτ«κ 3?ον —· ApiS'. ΦϋΜΛΛί 11.765

A®KHArWO ΒβΤΚΟΜΙΑηίΜ

ΟΚλΑΝΔΡοκ ΪΒΥΚβΜΒΑΤβ

ΚΛΘΗΜΕΡΙΗΗ ΚΡΟΊΊΓΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΤΒΧ

Τή νύκτα τής Κυριακής ηρός Δευτέρα 

uiowMii π» mnim 
ο Mimmoi iuipoimwi

Σπουδαστές tcu Τμήματος Δομικών της Σχολής Τεχνολόγων Εφαρμογών 
του ΤΕΙ Ηρακλείου.

ΣΕ ΠΑΤΡΛ, ΛΑΡΙΣΑ, 8ΕΠΑΑ0ΝΙΚΗ

Μετατάσσουν σέ άλλες σχολές
σπουδαστές τού ΤΕΙ Ηρακλείου

ΑΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΕΑΟ

Απαγχονιισμένος βρέθηκε τα 
ξημερώματα της Δευτέρας, από 
άλλον συγίκρατούιμενό του, στο 
Τμήμα ιΜέΤαγωγών Ηρακλείου, ο 
ιπαιδακτόνος, από το χωριό Κο- 
ξαρέ Ρέθυμνου Γιώργης Σταυ- 
ρουλιΐδίάικιης.

Ο Στιαυρσυλιδάικης που είχε 
ικριθεί προφιυλακιστέος, μεΤαφέρ 
θηικε οτο τμήμα ΜΙεταγωγών το· 
Σάββατο οτις 2 το μεσημέρι με 
προορισμό τις φυλακές της Νεά 
πόλης. Είναι ο· δράστης που ά­
γριου' φονικού που έγινε στις 25 
Σεπτεμβρίου στο χωριό Κοξαρέ 
με θύμα την 24χρονη κόρη του 
Στέλλα. Ο στυγερός πατέρας σκό 
τωισε με τσεκούρι την κόρη του 
ενώ αυτή κοιμόταν, «για λόγους 
τιμής» όπως είπε αργότερα στους 
ιαστυναμιικούς που παρα^θηκε.

ΣΚΕΠΤΙΚΟΣ ΣΤΟ 
ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ

Σκεήττικός και παραπονούμενος 
ότι δεν ήρθε κανείς να> τον δει, 
οι συγκ'ρατοΰμιενοί του για δυο· 
ειικοσιτετράωρα στο Μεταγωγών 
Ηρακλείου περί έγραψα ν την συμ

περιφορά του παιδακτάνου στην 
«Γι». Μάλιστα το βράδυ της Κυ 
ριακής έμεινε παρέα με τους φυ 
λακισιμένους μέχρι τις 9,30, αιπαν 
τώντας μονολεκτικά σε κάθε ε­
ρώτηση. Σε κανένα όμως δεν ά- 
φηΐσέ υπόνοιες για το τί θα έκα­
νε λίγες ώρες αργότερα.

Το διάστημα από 3—5 πιιμ. 
ο 64χρΌνος Σταύρουλιδάικης έ- 
δώρε τέλος στη ζωή του, στο χώ 
ρο της τουαλέτας των φυλακών 
□Τον οποίο βρισκόταν το μεγά 
λο Γιόρά&υρο με την σιδεριά. Σ’ 
αυτό κρεμάστηκε ο παιδοκΤόΥος 
χρησιιμοποιώντας ένα κομμάτι α 
πό σεντόνι που· πήρε από το δι 
'Πλανά κελί. Στο- ίδιο· σημείο τον 
βρήκε λίγο αργότερα άλλος κρα 
τούμενος και στη συνέχεια ο 
φρουρός υιπηρεσίιας ο οποίος δεν 
'αΥπλήφθηικΈ τίποτα το· ύποπτο.

Το· πτώμα μεταφέρθηκε στη 
συνέχεια στο Βενιζέλειο για νε­
κροτομή, όπου και διαπιστώθη­
κε άτι ο· θάνατος προήλθε από 
πνιγμό. Πάνω στον Σταυρουλι- 
δάκη βρέθηκαν 30.000 δρχ.
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Μέ ταχείς puByok ή διαδικαοία
νιό τήν άυοθεώρηση τοΟ Συντάγματος

ΚΑΙ 8’ ΑΝΟΙΞΕΙ 0 ΦΑΚΕΑΑΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟ»
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)Ι—

Την προσεχή εβδομάδα θα 
αρχίσουν ο.ι διαδικασίες για τη. 
σύσταση της ειδικής εξεταστι 
κής τωι νπραγμάτων επιτροπής 
που €α συγκροτήσει η Βουλή 
για το Κυπριακά. Επίσης θα 
προχωρήσει με ταχείς ρυθμούς 
η διαδικασία για την αναθεώρη 
ση του Συντάγματος.

Αυτά τόνισε μεταξύ άλλων 
ο πρωθυπουργός κ. Παπανδρέοιυ 
.κατά τη σημερινή- συνεδρίαση' 
της Κοινοβουλευτικής 'Ομάδάς 
του ΓΙΑ ΣΟΚ.

Ο κ. Παπανδρέου στη σύντο 
•μη εισήγηση του ανέλυσε τα 
προβλήματα -και τους στρατηγι 
κούς στόχους της δεύτερης τε 
τραετίας δίδοντας ιδιαίτερη, έ 
if __________

μφασή στην οικονομική πολιτι 
κή.

Εξάλλου εγνώσθη ότι η Κοι 
νοβουλευτική Ομάδα ,'του ίΠΆ 
Σ'Ο'Κ θα συνεδριάσει στις 17 
του 'μηνάς προκειμένου ·να εκ 
λέξεί για πρώτη φορά απ’ ευ 
θείας το προεδρείο της και ότι 
€α πραγ .ιατοποιηβούν δυο συνε 
δρίάσείς στις αρχές Νοεμβρίου

to

ρ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟιΙΙ από 50 
σπουδίαστές των τμηιμάτων Συ 
γκοινωνίακών — Υδραυλικών 
και Δομικών της Σχολής Τεχ- 
ιολόγων Εφαρμογών (ΣΤΕΦ) 
τον· ΤΕΙ Ηρακλείου είναι ανά 
στατοι εξαετίας μιας αιναμενό 
μενης απόφασης του Υπουργεί 
ου Παιδείας σήμιφιωινα ιμε την 
οποία εντός των ημερών όλοι 
οι σπουδαστές των τμημάτων 
από το 2ο μέχρι και το 6ο ε 
ξόιμηνο θα πρέπει να μεταγρά­
φουν σε αντίστοιχες σχολές 
της Πάτρας, Λάρισας κάι Θεσ 
σαλονίκης. Οπως είναι; γνωστά 
ιαπό πέρυσι ήχει παρθεϊ η( από 
φάση για διάλυση, αυτιόν Των 
τμημάτων και γι αυτό το λό 
γο φέτος δεν «ισήχθησαν σπου 
δαστές στο Λ’ εξάμηνο.

Ομως δεν υπήρχε καμία σκέ 
ψη, ή τουλάχιστο δεν είχε α 
νσκοινωθεί ότι υπάρχει περί 
πτώση να φύγουν και οι παλιό 
τεροι.

Γι αιυτό το ,λόγο και όλοι 
κράτησαν τα σπίτια τους το 
καλοκαίρι.

Με το άνοιγμα της νέας σχο 
λικήζ χρονιάς η Διεύθυνση της 
σχολής ανακοίνωσε ότι μπο 
ρούν όποιοι σπουδαστές θέλουν 
να πάρουν μεταγραφή για τις 
3 παραπάνω -Πόλεις που αναφέ 
ρθηκαν.

Αυτό όμως αυτόματα δήμιου 
,ργ-εί ένα σοβαρό πρόβλημα: Εί 
ναι σχεδόν σίγουρο ότι με 
τις μεταγραφές μόνο 4 ή: 5 
'σπουδαστών τα τμήματα θα έ 
χουν δύναμη κάτω των 50 Ο' 
τόμων με αποτέλεσμα να ιαντί 
παρέρχεται σ ένα σχετικό νό 
μο που καθορίζει ότι για να 
λειτουργήσει κάποιο τμήμα 
χρειάζονται τουλάχιστο 50 
σπουδαστές. Αν είναι λιγότε 
ροι δαλύεται γιατί τα; λειτουρ 
γικά έξοδα είναι πολίλά....

Παράλληλα -όμως με την ε 
πικείμβνη μετακίνηση τους οι 
ίδιοι 'ΘΙα αντιμετωπίισουν σοβά 
ρά προβλήματα που έχουν αχέ 
ση ,με τη στέγαση, τα έξοδα 
μετακίνηση·, την προσαρμογή 
στο περιβάλλον κλπ.

Ακόμια όλοι οι σπουδαστές 
είχαι κρατήισει τα σπίτια τους

ΑΦΟΡΜΕΣ

Μια... Κιυέζικη φράοη

Η καταγγελία, στην Κεντρική 
Επιτροπή, και ανοιχτή. Εκεί, φω 
ναχτά και... χωρίς φόβο και πά­
θος ο Αντ. Καρράς απευθύνεται 
□Το ανώτατο όργανο του Κινή­
ματος, και λέει: «Ο Πρόεδρος να 
προσέξει, όχι τους αιθεροβάμο- 
νες, αλλά τους αλεξιπτωτιστές 
που έχει γύρω του. Το Εκτελεστι 
κό Γραφείο πρέπει να παραιτεί- 
ται στην Κεντρική Επιτροπή, και 
όχι στον Πρόεδρο. Υπάρχει υ- 
τίουργώς, που είναι προστάτης 
λεσχών...».

Καταγγελία; Κραυγή αγωνίας; 
Διαμαρτυρία; Εκρηκτικό ξέσπα­
σμα «αιθ'ερόβάμονα», που του πε 
τ άξανε την προσβολή και την ε­
πιστρέφει; Λίνο απ’ όλα, με αρκε 
τή δόση ευθύνης απέναντι σ’ ό­
λους ιεκείνους, που αφρισμένο 
ποτάμι λαού διασαλπίζανε τότε 
όλοι μαζί, τα «εδώ και τώρα» σε 
πλατείες και δρόμους. Για όλ’ αυ 
τά βέβαια, έμειναν να μιλάνε οι 
τοίχοι μετά ξεθωριασμένα συνθή 
ματα και τα ράκη των αφισσών. 
Οι άνθρωποι έπαψαν να μιλάνε. 
Προσπαθούν να καταπιούν τον 
πικρό, χοντρό κόμπο των συνθη 
μάτων. δεν μπορούν, και σωποί 
νουν. Δε βγαίνει λέξη απ’ το στό 
μα τους. Αι&εροβάμονες βλέπετε 
όλοι μας, και το ανακαλύπτομε 
(μόλις τώρα, ύστερ' από τέσσερα 
ολόκληρα χρόνια.

Αλλά ας μη μιλάμε άλλο, γι' 
ουτό. Σε λίγο θα σωπασουν και 
οι τοίχοι, θα βουβσθούν με τις 
πρώτες φθινοπωρινές βροχές. Το 
νερό θα περάσει σα γομολάστι 
χα πάνω απ’ την μπογιά, θα μου 
λιάσει τα ράκη του χαρτιού που 
τώρα μένουν για να τα περιπαί 
ζουν οι αέρηδες κι είναι σαν να 
μας βγάζουν ιταμά τη γλώσσα.

Κι αυτά λοιπόν θα σωπάσουν. 
Ας πούμε, πως... Μάλτα γιοκ:. 
Αλλάζετε τη Μάλτα με την αλλα 
γή, κι έχετε... ορθόδοξη πορεία 
οχ προς το πού πάμε. Πάμε για 
να πάμε... Και δίχως μπούσουλα 
όπως επισημαίνει ο Αυγερινός.

Αφήνουμε όμως τον Παρα- 
σκευά ν' απαγγέλει τη δική του 
κριτική για ανυπαρξία πολιτικής 
και όλους τους άλλους που μίλη 
σαν — επί τέλους — επιμένοντας 
ατην «σεροβασία» τους. Μένου 
με στον Καρρά. Κι αυτό, γιατί 
πέρα απ’ την ιδεολίσγική κριτική 
στη φράση που επισημαίνουμε, 
υπάρχει και μια πολύ σοβαρή κα 
τσγγελΐα. «Υπουργός, που είναι 
προστάτης λεσχών»! Αυτή του­
λάχιστο η φράση γράφεται στον

Τύπο, ως φράση του Καρρά, κα­
τά την ομιλία του στην Κεντρική 
Επιτροπή...

Πού πάει ο νους; Μην το ρωτά 
τε. Αφήνει τέτοιες και τόσες προ 
εκτάσεις η .μομφή, που αν δεν εί 
ναι λάσπη, είναι ανατριχιαστική. 
Προσωπικά, θέλω να πιστεύω ό­
τι έγινε... λάθος μετάφραση. Το 
προτιμώ έτσι σαν κάτι... κινέζικο 
που μεταφράστηκε λάθος, παρά 
να δεχτώ πως υπάρχει νονός σε 
■υπουργική καρέκλα. Ναι. Ήταν 
κινέζικο που μεταγλωττίστηκε λά 
θος. Η απορίΐα μου είναι αν ο 
ομιλητής μιλάει και κινέζικα, και 
τί γύρευαν τα κινέζικα σε εισήγη 
ση στελέχους σε Κεντρική Επι­
τροπή Ελληνικού Κόμματος. Και 
^μάλιστα τέτοια κινέζικα.

Νομίζω, όμως, ότι κσι ο πο­
λύς κόσμος του «εδώ κσι τώρα», 
ο κόσμος με το μέγα πάθος γιο 
την πολυθρύλιτη αλλαγή, κι αυ 
τός, σαν κινέζικη θα πρέπει να λο 
γαριάσει αυτή τουλάχιστο· τη 
φράση του Καρρά. Ας... μετέ- 
στη στον χώρο των οραμάτων η 
αλλαγή, μαζί με τους «στρατη 
γικούς στόχους». Κι ας έμεινε η 
«τακτική» θολό, σβησμένο φανά 
ρι. στην κεφαλή της πορείας, μέ 
σα στην αχλύ της ατμοσφαιρι­
κής αναστροφής. Αυτά, είναι λά 
θη που έχουν βέβαια το κόστος 
τους. Λάθη που πληρώνοντα'ΐ, 
και διορθώνονται με αγώνες. Οι 
νονοί όμως; Είναι αδιανόητη η 
υποκατάισταση της αλλαγής και 
των, έστω, οραμάτων, με τέ­
τοια φαινόμενα. Αρνοΰμαι να πι 
στέψω ξεπεσμόν ως εκεί. Όπως 
κάθε καλοπροαίρετος άνθρωπος 
σ’ αυτό τον τόπο, προτιμώ να 
πιστεύω, ότι αυτή ακριβώς η α­
ράδα, προέρχεται από κάποιο 
άλλο κείμενο, που καταλάθος 
ιμπήκε στην παράγραφο που τη 
δια^βάσαμε, κι ας μου καταλογί 
σουν «αιθέρο’βάμονα» φαντασία, 
παρά να τη δεχτώ ως πράγματι 
κότητα.

Δεν ξέρω ακριβώς, πώς την εί­
δε το Σώμα της Κεντρικής Επι­
τροπής αυτή τη φράση, και πώς 
θα την αξιολογήσει ο ίδιος ο 
ιΠρωθυπουργός. Ανέβαλε το ταξί 
δι του στο Μεξικό λόγω ισχυρών 
σεισμών, και τούτυχε ισχυρότε­
ρος στην Αθήνα. Σεισμός που 
δεν ισοπέδωσε χτίρια. Ισοπέδω­
σε, όμως, κι έθαψε στα βάθη της 
γης, πολλά άλλα πράματα, πιο 
αξιόλογα, σίγουρα, απ’ τα ντου­
βάρια.

και το καλοκαίρι ιπληρώνοντας 
άδικα ίσως τελικά, πολλά πα 
ραπώνω ενοίκια.

Το διοικητικό συμβούλιο· της 
ΣΤΕΦ ήδη έχει εκφράσει την 
άποψη του για το ζήτημα. Εί 
ναι αντίθετο σε κάθε μετιαίκίνη 
ση και ζητά το τμήμα να κλεί 
σει ,μετώ που ιθα τελειώσει και 
το τελευταίο εξάμηνο. Παρό 
μιοια θέση,, που όμως δεν έχει 
ακόμη εκφραστεί, έχει σύμφω 
να με πληροφορίες η Διευθυ 
νση της σχολής.

Ας δούμε όμως τις απόψεις 
μερικών σπουδαστών των τμη 
μάτων.

Ο Γιάνινης. Κατσανεβάκης 
που είναι πρόεδρος στο τμήμα 
και βρίσκεται στο 5ο ήμηνο λέ 
ει σχετικά.

«Η μεταίκιίινηση μας στις 
ισχολές της Πάτρας, της Λάρι 
σας ή της Θεσσαλονίκης δημι 
ουργιεί σοβαρά προβλήματα. Το 
πρώτο και κύριο είναι αυτότοιι 
σπιτιού.
Που θα βρούμε τέτοια εποχή 

σπίτι σ οποισδήποτε απ αυτές 
Τις πόλεις; Η Πάτρα δεν έχει 
καν εστίες.Που θα μείΜουν οι 
συνάδελφοι των εστιών;
Πιστεύω πως πρέπει να τελεί । 

ώσουν όλα τα εξάμηνα και με 
τά να, κλείσει η σχολή. Οσοι 
θέλουν φυσικ,ά μποροέιν να; φϋ 
γουν με μεταγραφή».

Ο ισπόυδαιστής του 6ου εξά 
■μήνου Νίκος Καστρίδης σημεί 
ώνει:

«Η αναμενόμενη απόφαση 
για την ομαδική μετακίνηση 
ιμας ξεκινάει απ το ότι είμα 
στε λίγοι. Ομως το τμήμα μας 
πάντα ήταν Πίροβληματικό. Ό 
μως ήδη 'σταμάτησε να παίρνει 
νεοείσαχθέίντες. Πρέπει να τε 
λειώσουν όλα τα 6μηνα και με 
τά να διάλυσε ι.

Προσκοπικά είιμαι στό τελευ 
τάίο 6μηνο. Αν μας διώξουν 
τώρα από δω τι θα κάνομε; Ε 
χομε κρατήσει τόσα χρόνια τα 
σπίτια.
Εχομε συνηθίσει το περιβάλ­
λον. τους συναδέλφους και 
του καθηγητές. Το>ρα ξαφνικά 
θα βρεθούμε ξεκρέμαστοι.

Εγώ έχω κι άλλο λόγο που 
δεν μπορώ να φύγω. Αν τελεί

Χ8ές σέ ξενοδοχείο τής πόλης μας

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

κή
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ αγωνιστι- 
ισι/γικένιτροΛσιη όπως την ο

νό,μασμν οι ίδιοι, πιραγμίατοποί 
ησαν χθες τοι απόγευμα στο ξε 
νοδοχείο «Ατλίαντίίς» οι Γεωπό 
νοι Δημόσιοι Υπάλίληλίοι Ν. 
Ηρακλείου στα πλαίσια, των 
περιφερειακών συσκέψεων που 
οργανώνει η ΠανελλήινΜ Ενω 
ση Γεωπόνων ΔΥ (ΠΕΓΔΥ) 
για τον καταιρτιισίμό άμεσου δι 
εκδιικητιικσύι αγωνιστιικού προγ 
ράμματος.

01 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ

ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΑΠΟ χθες μέχρι και αμριο
οι Δικηγόροι Εξ'ακολσιίθούν να 
απεριγοιίν. Αύρα Τετάρτη στις 
12 το μσσηιυέρι θα πραγματο 
ποιηθεί γενική συνέλευση των 
μελών του ΔΜςηγορίίκού Συλλό 
γου Ηρακλείου, η οποία, και 
θα αποφασίσει για την σ,Λέχι 
ση ή μη της αττεργίας.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ

ΚΛΟΠΗ ΣΤΑΦΙΔΑΣ

ΑΑΛΗ μια θρασ'ια κλοπή 
σταφίδας σημειώθηκε τα ξηιμε 
ρώματσ της Κιυριακής στο νο 
μό μας. Άγ,νωΐσ,τοι διέιρρηξαν 
την αποθήκη Του Γεωργικού 
Συνεταιρισμού Δεματιού Μονο- 
φατσίου και έκλεψαν 100 σάκ 
ικους σταφίδας βάροΐις 8.000 
κιλών περίπου, Ανακρίσεις κά 
νει το Αστυνομικό Τμήμα τά­
ξής Αρκαλοχχαρίου.

ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΤΟΥ ΕΚΗ

Σ. Σταυρακάκης.

ώσω τΐο. 6μηνο και είμαι μέσα 
στους δυο πρώτους θα μ,πατ στο 
Πολυτεχνείο και έχω πολλές 
ελπίδες. Στην Πάτρα π.χ δεν 
ξέρω τι επίπεδο υπάρχει. Για 
τί να πάνει άδικα χαμάνοτ οι 
κόπο. μου;.

Με τις απόψεις των δυο 
συναδέλφων του σύμφωινεί 
και ο σήουδάήτής του 5ου ε 
ξαμήνοιυ Δημήτρης Φρύντας.

Ομως κι όλοι ο σπουδαστές 
έχουν τις ίδιες απόψεις. Σωστό 
Όάναι πριν αποφασιστεί ότι δή 
ποτέ να παυθούν υιπόψη ολα 
αυτά κα κυρίως να γύνει ισυζή 
τηση μιε τους σπουδαστές.

ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ

Συζητήθηκαν τα αιτήματα 
του κλάδου που επίκεντρώνο 
νταί στο τρίπτυχο εκδημοκρατι 
σμό, αναβάθμιση του ρόλου 
τουι γεωπόνου, προάσπιση και 
βελτίωση του βιοτικού τορς ε 
πιπέδου.

Εισηγήσεις έκαναν ο γενικός 
γραμμιατέας της ΠΕΓΔΥ κ. Βα 
σίλης Μανιώτη,ς και ο· πρόεδ­
ρος του Περιφερειακού Συμβου 
λίθο Ηρακλείου κ. Γιώργης Λε 
μπιδάκής. Συζητήθηκε ακόμη 
πρόγραμμα κινητοποιήσεων το 
Νοέμβριο ιαν δεν δοθεί απάντη 
ση μέσοι στον Οκτώβριο.

Παραβρέθηκε ο πρόεδρος της 
ΠΕΓΔΥ κ. Κόρα νόσος καθώς 
και ο σύμβουλος του Νομάρχη 
κ. Μπουρναζάκης.

Τό· απερχόμενο Συμβούλιο 
του Συλλόγου Ξεναγών Κρή­

της έστειλε στον Πρόεδρο 
του Εργ. Κέντρου κ. Τσ'αγ 
κουρνή το παρακάτω ευχα­
ριστήριο γράμμα:

Κύριε Πρόεδρε,

Με την λήξη· της τριετούς θη 
τείας μας σαν Διοικ. Συμβούλιο 
του Συλλόγου ΈΠαγΥελματϊών 
Ξεναγών Κρήτης, αισθανόμαστε 
την υποχρέωση να ευχαριστήσο 
με εσάς προσωπικά' και τους συ 
νεργάτες σας, στο ΕΚΗ για το 
■ενδιαφέρον κα.ι την συμπαρά­
στασή σας, στους συνδικαλιστι 
ικσύς αγώνες μας και να σας ευχή 
ιθούιμε κάθε επιτυχία στις προ- 
ισπάθειές σας, προς όφελος ό­
λων των εργαζομένων της πόλης 
■μας.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Η Πρόεδρος 

Λουκάκη Μάγια
Ο Γεν. Γραμματέας 

Τσαγ^αράκης Εμμ.

■και στις αρχέ ςΔεκεμίβρίου οι 
οποίες 6α αφιερωθούν σε 'αγο 
ρεύσει ςβοιυλευτών.

Η ΔΗΛΩΣΗ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ειδικότερα, ο πρωθυπουρ­
γό; κ. Ανδρέας Γ. Παπανδρέου 
πρσέβη στην ακόλουθη, δήλωση 
προς τους δημοσιογράφους, με 
τά το πέρας της συνεδρίασης 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας 

> του Π ΑΣΟΚ, που συνήλθε σή 
μέρα το πρωί στην αίθουσα της 
Γερουσίας της Βουλής:

«ιΧρησίιμοιποίησα κατά κύριο 
λόγο αυτή τη. συνεδρίαση, της 
Κοινοβοιλτοτικής Ομάδας, με 
δυο στόχους:

Ο ένας είναι να -κάνω μια ε 
κτίμηση των προβλημάτων και 
των στρατηγικών στόχων της 
δεύτερης τετραετίας του ΠΑ.
ΣΟ.Κ. δίνοντας έμφαση 
ιοικονομική πολιτική και

στην 
την

οικονομική συγκυρία που αντί 
μετωπίζει η χώρα. Συνέκρινα, 
αν θέλετε, τις 4ετίες από πλευ

ρά; των αντικειμενικών συνθη 
κών στα πλαίσια των οποίων 
παίρνουμε αποφάσεις και νομσ 
θετούμε, και ασκούμε την πολι 
τική μας.

Και δεύτερο ανακοίνωσα έ­
ναν δεκάλογο ο οποίος ίσως 
■μπορέσει να βγει σήμερα (στη 
δημοσιότητα), γιατί χρειάζεται 
κάποια διόρθωση, ο οποίος προ' 
σιδιορίζει το ρόλο της Κοινο- 
βοιυλ&υτικής Ομάδας στα μέ­
τρα που παίρνουν οι -υπουργοί 
-και στη νομοθετική διαδικασία

Αυτά τα 10 άρθρα, αν θέλε 
τε, μετατρέπουν την Κοινοβου 
λευτική. Ομάδα σ" ένα; πάρα 
πολύ ενεργό όργανο τόσο στη 
διαμόρφωση των νομοσχεδίων 
όσο- και τη. διαμόρφωσή' πολι 
τικής κα.ι μέτρων.

Τέλος είχα την ευκαιρία να α 
ναφερ-θώ και στην 'αναθεώρηση 
του Συντάγματος που πρέπει 
να προχωρήσει τώρα με γρήγα 
ρο ,ρυθμό ικαι, επίσης, ετόνισα 
ότι ανοίγει ο φάκελλος της 
Κύπρου και έδωσα εξηγήσεις, 
γιατί τώρα είναι λογικό να α 
νοίΐξει και γιατί δεν ήταν λογι 
κό να ανοίξει νωρίτερα».

Σε ερώτηση δημοσιογράφου 
για το πότε θα αρχίσει η δια 
δικασία για το φάκελλο· της ΙΚύ 
πρου, ο πρωθυπουργός απάντη 
σε: «Πιστεύοη την άλλη εβδο 
μόδα»,.
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ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Λόγοι xcai avtlAoyoa |
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ΤΗΧ ΗΜΕΡΑΣ

ΟΛΛΑΝΔΟΣ
ΠΝΙΓΗΚΕ ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ

ΕΝΑΣ ακόμα' αλλοδαπός 
τουρίστας άφησε την τελευταία 
του πνοή ρέκτα στη θάλασσα 
της Κρήτης. Πρόκειται για τον 
Ολλανδό Φριτζ Χόλλ'ιτζερ 53 
ετών που πνίγηκε, ενώ κολυ 
ιμπούσε στη θαλάσσια περιοχή 
της Σταλίδας.

Προανάκριση ενεργεί το κεν 
τρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

— Το προσωπικό Π,ρακτορεί 
ου της Ολυμπιακής αεροπορίας 
κατέθεσε στα γραφεία μας 11. 
000 εις μνήίμην Μηνά Κοντά 
ξάκη πατέρα της συναδέλφου 
των Μαρίας Κονταξάκη όπως 
διατεθούν 1) δρχ 5000 για την 
αναοτήλωση του IN Αγίου Τί 
του 2) δρχ 4000 υπέρ του φίλο 
νθρ. σωματείου Παναγίας Πα 
ντάνασσας 3) δρχ 2000 υπέρ 
του ΦιλανΟρ. αύλλιόγου Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήίμων.

-- Η κ. Ριρίκα I. Λόγιάδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Παύλου Σαβίο 
λάκη υπέρ της Στέγης ο Κ ολιός 
Σαμαρείτης
— Εις μνήμην Στεφάνου Μιχ 

Χατζηδάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας: 1) ο κ. Γεόιργιος 
Κτλογεράκ,ης δρχ 3000 2) Νι 
κόλ. Τρο,υλάκης δρχ 2000 υπέρ· 
του Κέντρου Εΐιδκών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδο>ν

— Εις μνήμην Μιχαήλ Χατ 
ζηδάκη οι θείες του Ευαγγελία 
Βουμβουλάκη, Ιωάννα Κοκολά­
κη, Ελεονώρα Τσακί'ρη· κατέ 
Θεσαν στα γραφεία μας δρχ 9.
000 όπως διατεθούν 1) 'δρχ 3.
000 υπέρ του ΓΝ Οσιας Ειρή
νης 
000

Χρυσοβαλάντου 2) δρχ 3 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών

Ο ΝΕΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΤΗΣ ΚΕΤΕΡΙΓΚ

ΕΡΧΕΤΑΙ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΤΟ ΠΑΡΕΜΠΟΡ ΙΟ κυριαρ 
χεί και δυναστεύει μάσα κι έξω 
από το Ηράκλειο. Πάσης φύσε 
ως εμπορεύματα και φαγώσιμα 
είδη προσφίιρονται σε κάθε γει 
τονιά και πόρτα—πόρτα. Και ό 
χι μόνο κόβουν την πελατεία α 
π» τα καταστήματα της αγοράς 
που τοσσ έξοδα, τέλιγ και φό 
ροΐχ, πληρώνουν, αλλά 'δημίου 
ργούν iwu ηχορυπανση με τα 
μεγάφωνα με τα οποία διαλα 
?Λ>υν εις την διαπασών τα εί 
όη τους. Οσο για το πως ζυγιά 
ζουν ικκιι τι ποιότητα προσφέ 
ρουν, ποιος ναι παρακολουθήσει 
και να ελέγξει που έχουν πλημ 
μυρίσει το Ηράκλειο;

ΦΘΑΝΕΙ την Παρασκευή 
στο Ηράκλειο, σύμφωνα με α 
σφαλείς πλη,ροφορίες, ο νέος 
πρόεδρος του διοικτιηκοώ συμ 
(Ιουλίου της «Ολιύμπικ Κέ.τερι 
γκ» κ. Καιράμπελλας. Ο κ. Κα 
ραμπελλας θα επισκεφθεί τις 
εγκαταστάσεις του παραρτήμα 
τος Ηρακλείου της εταιρείας 
και θα έχει συσκέψεις με στε 
λεχτ> τόσο του Εργοστασίου 
όσο και του μπαρ του αεροδρο 
μιου, αντικείμενο των οποίων 
θα είναι η γνωστή υπόθεση 
τη; κατάχρησης που συγκλονί
ζει το τελευταίο διάστημα 
υποκατάστημα.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΔΡΑΚΑΚΗ 

— ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
Θεωρείται ακόμα πολύ

το

πιθα

για προσπεράσίματα, φώτα και 
τέτοια, ποιος προσέχει τέτοιες 
«παλαβομάρες» του Κ.Ο.Κ.; Το 
πως δεν έχομε σπχΜ'τερα δυ 
στυχηματα, με τέτοια νοοτρο 
πίσ και τιμόνι, ,μόνο σε θαύμα 
μπι ρούμε να το αποδώσομε...

ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 
των Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνι­
ών εζήτησε μεταξύ «λνμον το

Σιτνέχεικ στήν 6η σελ.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΠΟΣΟΝ

ΠΕΘΑΝΕ 
ΕΝΩ ΚΥΝΗΓΟΥΣΕ

ΠΕΘΑΝΕ ξσφνιικιά ενώ κυ 
νηγούσε στην αγροτική περίο 
χή Πλατανιά Μονοφατσιου ο 
ΝΊκος Πεχυνάκης 58 ετών, κά 
τοιικος Ηρακλείου. Ο Πεχυνά 
κης κυνηγούσε στην παραπάνω 
περιοχή ■μαζί με το γιο του.

Ανακρίσεις κάνει τοΑστυνο 
μϊκό Τμήμα τάξης Πύργου.

Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 3) 
δρχ 3000 για την σναστήζωση 
τόο 1Ν Αγίου Τίτου. ।

— Ες μλήμην Μχαήλ Χατζή 
δάκη τα ξαδέλφια του Γιώργος 
και Μαίρη Κοκολάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ 3000 
για την ανφστήλωσηι του IN 
Αγίου Τίτου.

νό ο κ. Καράιμπελλπς να συ να 
ντηίθεΐ με τους δυο ικατηγορού 
μένους Δρακάκη — Παπαινδρέ 
ου ώστε να είναι γνώστςηι «α 
πό πρώτο χέρι» και της δικής 
τους άποψης.

ΠΙΤΣΑΡΙΑ 
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 
Η γνωστή σας Πιτσαρία 

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 
θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΗ 

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΖ 
Σας περιμένομε σύντομα 

με πολλές εκπλήξεις.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ALFA ROMEO — Α33

Ευκολία· - Ανταλλαγαϊ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39

5 Τηλ. 221505 — 241619
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ν>····α··ι

ΤΕΣΣΕΡΑ τροχαία μέσα σ 
ένα εικοσιτετράωρο που έγιναν 
στην .περιοχή του Ν. Ηιρακλεί 
ον, ιμε 5 σο|ίαρά τραυματίες εν 
ναι ηα^Μ, έλεγε κάποιος που 
διάβαζε το σχετικό αστυνομικό 
δελτίο.

— Είναι λίγα, τον αντέκρου 
σε κάποιος άλλος. Βγήικες έξω 
να δεις π<ος τρέχουνε μερικοί 
οδηγοί; Του χαμού. Και ούτε 
νόμους σέβονται, ούτε πινακί­
δες, ούτε σήματα κυκλοφορίας, 
ούί* όριο ταχύτητας. Πατούνε 
γκάζι και κάνουνε αεριωθούμε 
νο το αμάξι τους. Είναι λίγα, 
λοιπόν, ξαναείπε.

ΔΕΝ ΕΙΧΕ άδικο. Γιατί την 
ίδια οργισμένη διαπίστωση κά 
νω κι βγώ όσες φορές χρεία 
στεί να πάω εκτός Ηρακλείου. 
Φορτηγάρες, τουριστικά λεωφο 
ρεία, βυτιοφόρα με κσύσιιμα ή 
νερό, αγροτικά με 70 χ)τρα α 
νωτέρα ταχύτητα, τρέχουν πά 
νω από 100 ή και 120. Οσο για 
τα IX 150 και βάλε.. Οσο

ΕΚΑΤΟ χιλιάδες δραχμές σε 
χαρτονομίσματα κι ένα χριυσό 
τμιανταδραχμο αξίας 100.000 ε 
πίσης δραχμών, έκλεψαν άγ­
νωστοι από το συρτάρι του τα 
μείου του καταστήματος ετοί 
μων ενδυμάτων του Μ,ιχάλη 
Κουντάκη.

ΟΙ δράστες παραβίασαν την 
πόρτα του καταστήιματος και 
πήγαν κατευθείαν στο ταμείο 
που ήταν ανασφάλιστο. Τα χρή 
ματα βρίσκονταν μέσα σε π»ρ 
τοφόλί.

ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Το τριήμερο επίσης της Πα· 
ρασκεπής μέχρι την Κυριακή, 
άγνωστοι διύρρηξαν το έργο 
στάσιο (μηχανημάτων του Στυ 
λιανού Σσοιδάκ,π, που βρίσκε 
ται σσό Γάζι και έκλεψαν α 
νταλλακτικά γεωργικών μηχα­
νή μάτων αξίας 130.000 δροχ. 
περίπου.

Και τις δυο περιπτώσεις των 
κλοπών ερευνά το τμήμα ασφα 
λείας Ηρακλείου.

251.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύλλογος Ανθοπωλών 

Ηρακλείου
Ο Σύλλογος Ανθοπωλών 
Ηρακλείου γνωστοποιεί 
στους πελάτες και φίλους 
του λουλουδιού, ότι τα 
καταστήματα μας ακολου 
θούν το εξής ωράριο;
α. Δευτέρα από 8 π.ιμ. — 
2,30 μ.μ.
Απόγευμα κλειστά.
β. Λοιπές μέρες από 8 π.μ.
έως 9,30 μ.μ.
Σημείωση: Το ωράριο αυ 
τό δεν ισχύει τις εορτές 
και παραμονές εορτών 
που τα καταστήματα θα 
παραμένουν ανοικτά.

Εκ του Συλλόγου

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίχκά
Νέο τηλέφωνο
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Σήμτρα εορτή της Αγίας^ 
ΓΓελαγώς 8ssy ΒορΤήξομν: 
— Η κ. Πβλιαγία Γ. Δορμιτζά 
ικη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
. Όλους που με απριοδήιποτε, 

τρόπο μας, σιυμπαραστάθηικιαν 
στο πένθος μας γω τον .θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

Παύλου Σ(αβιολάκη
εόχαριστοίμε θερμά.

Επίσης ευχαριστούμε αυτούς
που κατέθεσαν στέφαινα 
λουλούδια.' στη- σορό του.

Οι ευχαριστούντες

κα|

Η σήζυγος: Εμχενςα Σάβιολώ 
κηι

Τα παώνά: Αντώ.ι,'ής ιςαι 'E?J 
λη Σαβιο/.άκη.

Ο εγονός: Παύλος Σαβ.ιο^ά 
κης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
•Ευχαριστούμε θερμά όλους ό 

σους μας συμπαραστάθηκαΛ» 
στο Αρχιερατικό' ετήσιο μνημό 
σι νο για τον χαμό του πολυα 
γαπημένου ειας συζύγου, mi- 
Τρ^ και πάππου

Γρηγυρίομ Νικ. Ζερβουόάκη 
σΐΛ«α|. χωροφύλακα

Καθώ ςεπίσης τον Σεβασμ. 
Λρχιεπίσκοπ οΚμήτης κ. Τιμ» 
θεο, και τους κατοίκους τομ 
προαστείου Αούτρα Ρεβύμνηις 
και τους ιερείς της πόλης Ηρο 
κλβίου.

Η οικογ. Ευαγγελίας Γρηγ. 
Ζερβουόάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά άλοης 

όσους παραυρέθηκαν στους γά 
μσυ^ μας που έγιγαν τό πέρα 
σμένο Σάββατο 5 Οκτωβρίομ 
στην εκκλησία Μεταμορφώσε- 
ως Σωσήροκ ΠατρλλφινΓ

Γιώμγι^ ^αι Μαρία
Δοικισντξάκη |

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 

Παναγία Παντάνασσα, ευχαρι­
στούν θερμά τις σγογένειες

κ.
Καλλιόπης Αναγνωστάικη, 
Γεωργίας Σερπετσιδάκη, κ.

ΑΛπωνύσιυ Και Κατερίνας β^α 
χώκη και Ευαγγελίας Μαρί- 
δάκη για την ευγενή δωρεό 
τους στο ίδρυμα Παναγία Παν 
τάνασα εις μνήμην ίίΓι λιανής 
ΙΤαπαδάκη

Ο DR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΗΛΕΥΡΛΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ονάδο 
νο τοκετό, έχει έγκατα 

σταθεί μόνιμα στην κό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε-

28, τηλ.
MJ

ΜΛΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαι«υσήρ*ς 
«ΛμοΜΓίός —

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στρ ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΠερμιτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282304.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—2^4560.

1—10

ΜΜΒΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ·
Ο αΥκαλίτσας
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζο Κι'ντ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Καλλι γούλας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το ουρλιαχτό
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
’Αλλος για τον παράδεισο
ΑΜΟΡΒ
Μήτήος ο ρεζίλης
ΠΑΛΛΑΣ
Το τσακάλι και ο λύκος
ΟΡΦΕΑΣ
Ζεστά όνειρα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο μεγάλος αρχηγός εναντίον της 
μαφώς:

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανόίκνά όλο τρ 24ωρο
Σ.Φ. Ματζαπετήκη Πλ. Κορνώ 
ραυ
Ανοικτά από 08.00—24.00
Λσ^άκης Γεώρ. Πλ; Νικηφ. Φω 
κά
Ανοικτά από 08.00—2(2.00
Μνγάδη — Βλ.άσση Άννα Λ.
Θερέσ»·' ■
Ανοικτά από 08 CQ—20.30
Ανδρουλιδάικη Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Σαλούστρου Ελ. οδ. Στυλ. Πα 
μολάκη
Διημερεύουσες καα βιανυκτερεύ
ουσε^ κλψνικές ΙΚΔ 
€)€:p<W£'UrhpU Q
Άγ. Γεώργιος 
ΒΒ^ζέλε#?
Άγ. Γεώργιος 
’Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμιτος 
Μαρκνκη

ΠαΟ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά 
Qmp)kw 

iNauip)jc&
Οφθ)κώ

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Αντ. Βογιατ^άκης Λ ..62 Μαρτό 
pttjv
Γ. Τημπ<μ<ιανάκης Α. θ£άίσΟυ
Μ. Δανδάλης Λ. Κν-ωσοή

OQYAKANIZATW
Μεσαριτάικης —Κ·σλυ44άκης Λ.
62 Μαρτύρων
Γ. Καμπουράκης Λ. Παπανδρέ 
ου

!Ι ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Νταγιαντας του 
Κών)νου’ και της Αννας το γέ­
νος Χαιρέτη που γεννήθηκε στα 
Ανώγεια και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Κυριακή Νεονάκη του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στο A 
πασωκάρι και κατοικεί σΓο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

WW ‘""’«•««W
«ΠΑΤΡΙΈ»

•■■•gBBeNBwrere^

I >Β ν» jxest© γράψοβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τρίτη 8 QicTyPpiou 1985
EPT 1

10.30 Α ιμπε μπ α μπλσμ
11.00 Γλώσσεις, τόποι, γνώσεις
4.05 Παιδική σειρά
5.00 Γλώσοε.ς, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.4'5 Ο κόσμος της 'μουσικής
7.10 Η (ΒΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.35 Το πατρικό μου σπίτι 

στο δάσος
8.05 Ιστορία των εφευρέσεων
Θ.0ά Ειδήσεις
9.40 Εδώ «α ι σήμερα

10.20 Πατρίδα
12,00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.20 Το μυστικό του Μπραυμ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Εικόνες και πρόσωπα·

της Κύπρου
7.00 Οι ημέρες που άλλαξαν

τον coopo
7.55 Ανοιχτά θέματα

10.25 Μ. α οι κογέγεια, 
έγάς αιώνας

^1.30
10.05 ^ιγίψήΐά αφιερώματα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΈΡΤ 2 — Ρ)ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 Δίκτυό·
07.15 ιΜία καλιηιμέρα «ίν' αυτή..
07.50 Δίικτυο
08.1'5 Ειδήσεις
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
QQ.W Δίκτυο
1Q.05 Ραδιοχρονογράφημα
19.20 για όλίομς

T1.0& Λυράρηδες και μαντινοδο 
λόγηι της Κρήτης

11.30 Ραδιρεπισημάνοϊΐς
11.45 Δίκτυο
12,05 Τα δικά μας τραγούδια
12.30 Κρητικές αθιβϋλές
13.00 Έιάίσιεις
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 ΣΤον παλμό της νεολαίας
16.00 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
18.05 Προσεγγίσεις
18.30 Η ώρα του αγρότη
18.60 Εσείς., εμείς., και to 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Κρητικά διηγήματα
20.30 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Ο Μιχαήλ Λαμπρινουδάκης I 
του Νικολάου και της Δέσποινας 
το γένος Μυλωνά που γεννήθηκε ’ 
και «οτοικεί στο Ηράκλειο και η . ί; 
Χαρούλα Ρερββητοο Μιχαήλ κοι ί 
της Αννας το γένος Κοκολάκη 1 j 
που γεννήθηιμ στο Ηράκλειο και ι 
κατοικεί στο Ηρά^1?· :
ται να παγτρεΜτρύγ και ο γάμος 
θα γίνει ατφ Ηράκλειο.

Ο Φωνουράκης Γεώργιος tqu ' 
Χαραλάμπους και της Ελένης το ( 
γένος Πιπεράκη που γεννήθηκε ’ 
οτονΚρουσώνα και κάτοικό στη 
Ηράκλειο και η Ηλιοπούλου Βασι 
λική του Κων)νον και της ΑΒαγα 
αίας το γένος Παπαγεωργίου που 
γεγγήθτίκε στους Μεξιάτες Φθιώ 
τιδος και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να ποντρευτράν και ο 
γάμος θα γίγει στο Ηρ^λειο.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα εγάρξεως 4 μ.μ.

Β εβδομάδα θριάμβου της απολαυστικότερης κωμωδίας 
της φετϊινής χρονιάς

Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ
Κατάλληλον — Α' Προβολή

Με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο Νίκο Παπαναστασίου.

Μάλκσύάι Μακ Ντόονελ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΤΟ ΟΥΡΛΙΑΧΤΟ 

Έγχρωμο

ΑΛΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ
Νίκος Ρίζας. Ντίνος Ηλιόπουλος

ΖΕΣΤΑ ΟΝΕΙΡΑ
Έγχρωμο — Αιιστηοώς Ακοτάλλη?*

*ΠΑΛΛΑΓ»
ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΚΑΙ Ο ΛΥΚΟΣ

Mf τσ δυο εκρηκτικά θεριά Τσάρλ Μπράνσον, Λη Μάρβιν

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. tt3>X)

ΜΗΤΣΟΣ Ο ΡΕΖΙΛΗΣ
Σ. Μουστάκας, Ν. Ρίζος, Σ. Βρανά

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ.: 223395

Από τα καλύτερα γουέστερν
ΤΖΟ KI NT

Με τον Κλιντ Ήστγουντ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »Τηλ.’ 283-733
Μια κολοσσιαία δηυΤυρνία καράτε και κουν φου
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΜΜΜΗ **Ι*ΛΤΡΙίΜ 

ΙΑΙΜΤΜΜ - al«Y«Yra« 
ΑΛΚΗ. ΜΥΜηιΑΤΜΑ 
ιΛός Λάκκα /

MkHtamcfm τυπογμακι** 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ» 

OKOa Η*ΑΙ<Τ·Υ Μ 
WAJACIQH . ΜΗΤΜ1

Μ

Τΐ έργο Οά διαλέξπε
φ ΔΕΝ υπάρχει κάτι ξεχίΛ ριστό στο πρώτο μέρος της εβδομάδας αυτής. Πάντως οι φίλοι 

του Κινηματογράφου θα βρουν μια ταινία που 6α τους χαρίσει δυό ευχάριστες ώρες.
«ΤΖΟ ΚΙΝΤ»

Γρυέ^τερν έγχρωμη 
αμιψικ. παραγωγής 

ΑΠ Οτι ςλεγόμενες δυναμι­
κές περιπέτειες γουέστερν, που 
την κάνει ακόμη πιο δυναμική 
•η παρσυσία του Κλιντ Ήστ- 
γομντ.

(ΑΠ0Λ.1ΩΝ)

«ΚΑΛ^ΟΥΛΑΣ»
Περιπέτεια .έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΣΤ Οφιλμ αυτό θα πρέπείι ya 
αναφερ,θούν τα ειζής: Η ίίριι^ι- 
σια φωτργ,βαφ'ία jcai τα εντυπω 
σμρΥά εζφτερικά γυρίσματα.

(Asygm)
^TQ ΟΥΡΑ^ΑΧ ΙΌ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
μμρρ,ΐ)?. ημργωγής 

ΜΙΑ ταινία τρυ Τζρ· Τάγ.τε, 
η ηποίρ έχρι αρκετή αγμιΐΥάι. 
και πολλ.ά σκηνοθετικν βυρήμα 
τα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΝΩΝ)

«χατδεψε με»
ΤολφηιΡή έγχρωμη 

όΐβθνμύς παραγωγήν

.ΕΝΑ τολμηρό φιλμ, που α­
φήνει πολλά όιόάγματα για τον 
θεατή, κυρίως για τους νέους 
■και τις νέες που θέλουν να κά 
νουν εύκολη ζωή.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ α 
®ό το 1972

Μέντιουμ —
Ψυχοερευνητής 

ΕΜΜ. Τ1ΑΝΝΙΔΑΚΗΣ 
Αίτόφοιτος Ψυχικών e- 
ρουνών. Επικοινωνεί ευ 
χερώς ανά την υδρόγει­
ον. Δια θέματα οικογε­
νειακά, αισθηματικά και 
οτιδήποτε θέμα σας απα 
σχολεί.
Δέχεται καθ' εκώστην 

S έως 10 μ.μ. τηλέφ. 
232402 στάση Βουρεξά- 
κη άγφ Μασταμπά.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κιγημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223880 

Οικίας: 241328 
Δέχεται καθημερινώς 8,
30'—1,30’ και 7.00—8.30 
πλην Σαββάτου.
Εημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμαρροείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της Ιίράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας:

1) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περί-
βάλλον, αντί Δρχ. 15.000 το ρήγα. Τα κουηόνια εκπίπτουν 

!4 της τιμής των 16.000.
I ίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν εξασφαλί 

σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των 
10.000 δρχ. με πρωινό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 232306, 282209, 242994.
>****«

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑ Ϊ ΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ακαδημίας 63 — Ηράκλειο

Τηλ. 237482 — 243578

‘Α

a

^4^ 
t

Δεκαετής πείρα στο Παγκρήτιο Όμιλο 
Βρακοφόρων Χανιών.
Εγγραφές καθημερινά.

Τμήματα Πρωινά - Απογευματινά

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΛ ΑΣΤΡΟΠΕΚΑΚΗ
Ν. Αλικαρνασσός - Ηρακλείου

J (Έναντι Μάνδρας Γιαννακάκη)

Τηλ. 242170 — 285103

' · ΦΥΤΑ, ΔΕΝΔΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ,
< ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
1' · ΣΠΟΡΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΙΚΩΝ
; ■ · ΣΠΟΡΟΙ ΓΚΑΖΟΝ
;: · ΤΥΡΦΕΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ASB

• ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΎΠΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Εργασίες πρασίνου, Αρχιτεκτονικά σχέδια κήπων, 

Ξενοδοχείων.
Εγκ)στάσεις αυτομάτου συστήματος άρδευσης.

«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ» 

Καράτε έγχριη ιη 
κινεζικής παραγωγής

ΕΧΕΙ πολλά awd τα «κόλπα» 
εκείνα που ενθαυσιάξομν τρύς 
φίλου ςτου είδους.

<

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

.ΚΑΙ ΤΩΡΑ...

«Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ»
Κωμωδία έγχρφμη 

ελληνικής παραγωγής
ΓΙΑ δεύτερη φβομάδα1 σ^ 

νεχίζεται η προβολή της κωμω 
δίας αυτής, η, οποία βγάζει ά­
φθονο γέλια και στην οποία 
πρωταγωνιστής είναι ο Νίκος 
Παπαναστασίου.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια oto ου 
ϊσκι 200—100 κα ι 50 λίτρων σε 
χαμηλότερες τιμές. Τηλεφωνεί 
στε μας ή ελάτε να τα δείτε. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1. Τη 
λέφ. 237473.

(Π8Ο5) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 12O0C μοντέ 
λο 1972 σε καλή κατάσταση με 
ηλεκτρονική μνάφλεξίη, KplVop 
ργια λάστιχα, λόγω δευτέρου
αυτοκινήτου στην τηιιή

(ΚΡΟΝΟΣ)

200.000 δρχ. Πληροφ. 
232838 ώρες' 7.30—9 
6—8 μ.μ.

(Π801)
UFO — Ηλεκτρονικά 
Φρούτο —ΚαραιμιπόΙλα

I των 
τηλέφ.

π.ιμ. και

1—10
—Πόκα
—®οδό·-

σφαιρο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ζύγω όι 
άλυπης μετ,ρητοϊς. Κύριο Νίκο 
081-280560 7.30—8.15 π.μ. και

Η θαυματουργή αντίνα LEISER στα χέρια της 
Φυσιοθεραπείας.

Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Πγουρτζής μετά 
από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ-♦, V..IW C.>v>ix>f «IMlUIVtUUlI £l9 MUU ipiU Kdl ZiUT. I ερ- 

«, μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι- 
< σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας—Ημικρανί- 

ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.
Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι) 

Τηλ.289809 ή 282269

0897-22280 6—<9 μ.ιμ. 
(Π799)

ΠΡΟΣΟΧΗ
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Δρόμος, 
θάλασσα, άρτιο, οικοδομήσιμο, 
εις περιοχή. Παντάνασσας. Πλη 
ροφ. τηλ. 280341.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. 
όε καλή θέση έξω από τη Χα; 
νιόπορτα, κοντά στη στάση Πά ’ 
τεράκη, με τρία δωμάτια πα-, 
λιώς κατασκευής άρτιο και οι­
κοδομή σιμό σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 283907—286219.

(Π8Ο6) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ,κομμω 
τηρίου λόγω ασθένειας. Πελα­
τεία .ειξασφαλισμένη. Τηλέφ. 
244441.

(Π827) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα γνή 
σια με εγγύηση κτηνιάτρου 1 
μηνάς. Πληροφ. τηλ. ·283853

(Π782) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ

Ψυγείο θάλαμος κρεοπωλείου 
με κατάψυξη 3 μ.
Ψυγείο θάλμμος γιςι κρεοπω­
λείο —παντοπωλείο—- εστιατό 
■ριο ή άλλη χρήση.
Ψυγείο καφενείου μήκος 1,60 
κατάλληλο και για εστιατόριο 
—ταβέρνα —'Μπαρ κλπ.
ψυγεμ) καταψύκτης αυτοιεξυπη 
ρετήσεφς χωρητικότητας 1 κυβ. 
μέτρο κατάλληλο για πάρα πολ 
λές χρήσεις.
ψυγεμα οικιακά για όλες τις 
χρήσεις.
Όλα μας τα είδη σε καλή κα 
τάσταση και καλές τιμές. Τηλ.

(ITW) 1—5 1—6

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΔΗΜΟΣΘ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ
Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

(Εκ του Λυκείου)
ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

234353.
(Π797)

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

Στο γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το σώμα σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυμναστικής που υ­
πάρχουν.

HOUSE GYM
ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ­
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ II

ΦΑΚΙΔΗΣ τηλ. 283500

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι τα διδασκόμενα στο Λύικιειο των Ελληνί- 

δων, μαθήματα:
1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΠΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΙΕΣ,
2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕΤΟΥ και ΤΖΑΖ για το 

1985—86, άρχισαν και οι εγγραφές συνεχίζονται καθημερι­
νώς, από 4—8 μυυ; στο Λύκειο των Ελληνίδων, Αέωιφ·. Δρυ 
κός Μποφώρ, (Τηλ. 28.25.74).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συμμερισθέντας το πένθος μας για τον θάνατο1 

του αγαπημένόΐυ μας συζύγου, πατέρα και αδελφού
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ

Επιθεωρ. Δημ. Έργων 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους καταθέσαντας στεφάνια 
ρτη σορό του και δωρεές στη μνήμη του, καθώς και αυτούς 
πρμ έστειλαν αυλλυτητήρια τηλεγραφήματα.

Οι ευχαριστούντες: Η Οικογένεια του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 

«ΛΥΡΑ»
Λ. Ικάρου 34 (στήση Μαρινάκη) Τηλ. 231689 

Σας γνωρίζει ότι ΑΝΟΙΞΑΜΕ για τη νέα χειμερινή 
περίοδο, με την

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
Στο Κρητικό Πρόγραμμα

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ...
Το ΕΛΛΗΝΙΚΟ κλαδευτικό ψαλίδι 

εφέτος είναι ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ.
200ο)ο ανώτερη αντοχή και... όμορφο, με χρώμιο 

Αλλο ένα κτύπημα στα ξένα.
θα το διαπιστώσετε.

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος της Ιατρικής Εταιρίας Βελονισμού 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. 283279

!< ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
ΣΤΗ ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΜΕ ΤΟ
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M)V «ATALANTE» (12.000 ΤΟΝΝ.)
ΑΠΟ 28)10 — 9)11)85

Αναχώρησις από ΚΑΤΑΚΩΛΟ διά ΜΑΛΤΑ — 
ΤΥΝΙΔΑ — ΠΑΛΜΑ ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩ­
ΝΗ — ΚΑΝΝΕΣ — ΝΙΚΑΙΑ — ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ — 
ΚΟΡΣΙΚΗ — ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (εκδρομή στη ΡΩ­
ΜΗ) ΚΑΠΡΙ — ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές με πρωινό και όλα τα γεύματα από 85. 
000 — 145.000, αγαλόγως καμπίνας (τετράκλινη, 
τρίκλινη - δίκλινη - εσωτερική - εξωτερική).

Τραπεζαρίες - Σαλόνια - Μπαρ κλπ., κοινά δΓ ό­
λους τους επιβάτες.

Η μεταφορά των επιβατών από Πειραιά ή Α­
θήνας διά Κατάκωλο με πολυτελή πούλμαν εις 
βάρος της εταιρίας.

Ζητείστε το αναλυτικό Πρόγραμμα 
της Κρουαζιέρας.

Δηλώσεις συμμετοχής και προκαταβολές

μέχρι 15)10)85.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 — 284360
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SHARP
AIR CONDITIONERS

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμσνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

ΤηΑ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

POWER

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
Φ BODY BUILDING - AEROBIC
• Αδυνάτισμα σύσφιξη
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά προγράμματα
Φ Αίθουσα 450 τ,μ. Σαλόνι - Μπαρ
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ.μ, 
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPERIA»)

• Tq<i6t:ijE (E ανεια & φθηνά__
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79 700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15 250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 1525Q 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑ^ΑΣΣΙΤΥ 56900 85 700
ΟΣΛΟ 330Q0 4900q ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΙΑΜΙ 526 00 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 4 7 600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 16000 28000 Σ. ΛΟΥΪΣ 552 70 81 700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖίΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 185Q0 29500 ΣΗΑΤΛ 546 0Q 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 —
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200 125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙΟ 69 000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΑΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ- 14000 21 000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑΆφΛΟΥ 100 QMONolA ΤΗΛ 32>9228
ΗΡΑΚΛΕΙ,ό' ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 

1^; ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EuS~QN RD 3Έ • ' -8332026 .
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Τό μάτς Πανιωviov - ΟΦΗ (4-3) είχε...

SJ.

ΦΙΝΑΛΕ ΧΙΤΣΚ0Κ
Τάγκόλτοΰ ΟΦΗ: Τσίμπος, Σαμαράς, Βλαστός

ΜΟΝΟ ένας... Χϊτσκοκ θα μπορούσε να γράψει το σενάριο του αγώνα Πανιωνίου — Ο.Φ.Η. (4—3) και 
κυρίως το φινάλε του, που ήταν συγκλονιστικό και οπωσδήποτε.., ακατάλληλο για καρδιακούς. Τέτοια δια 
κυμανση του σκοο καί τέτοιο φινάλε, δεν μπορούσε να φανταστεί κανείς φίλαθλος. Και να γιατί: Ο Πανιώ­
νιος προηγήθηκε 1—0, μετά το σκορ έγινε 1—1 και 1—2. Στη συνέχεια 2—2 και 3—2. Μετά 3—3 και στο 
92ο λεπτό (αλήθεια, ποιος λόγος υπήρχε, ώστε να κρατήσει ο διαιτητής την καθυστέρηση) έγινε το 4__3 
που πταν και το τελικό. Για το ματς αυτό ο Γιώργος Μαραφής μας έδωσε τις ακόλουθες πληροφορίες:

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

0 'Ηρόδοτος ηοροχώρησε
ισοπαλία (0-0) στην Κόρινθο

ΛΕΥΚΗ ισοπαλία (0—0) παρα 
χώρησε στην Κόρινθο ο Ηρόδο 
τος την Κυοιακή στο γήπεδό του 
για το πρωτάθλημα της Γ ΕΘνι 
κής.

ΝΩΘΡΟΣ παρουσιάστηκε την 
Κυριακή ο Ηρόδοτος κ'σι άφησε 
πικραμένους τους φιλάθλους του.

ΟΙ παίκτες του γηπεδούχου 
φαίνεται ότι επηρεάστηκαν από 
την μεγάλη ζέστη και δεν μπόρε 
σαν να αποδώσουν ούτε το εί-

κοσι τοις εκατό των δυνατοτή­
των τους.

ΣΑιΝ να μην έφτανε η κακή α­
πόδοση της ομάδας της Αλικαρ 
νασσού υπήρχε και το καταστρο 
φικό παιχνίδι των παικτών της 
Κόρινθου που δεν έκαναν τίποτα 
άλλο από το να διώχνουν την 
μπάλλα και να ροκανίζουν το χρό 
νο. Ήταν, λοιπόν, «στραβό το 
κλίμα, το έφαγε και ο γάιδαρος».

ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ είναι μόνο οι φά

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

0 Πλατανιάς 1-0
τόν ισάξιό τον ΠΟΑ

ΣΤΟ ποδόσφαιρο δεν κερδί­
ζει πάντα ο καλύτερος. Αυτό 
οίναιι ένας από τους κανόνες 
του ποδοσφαίρου, που βρήκε 
την πλήρη εφαρμογή του στο· 
ματς ιΠλατανιά—ΠΟΑ (1—0), 
που έγινε την Κυριακή στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Ε 
(ινιακής Ερασιτεχνικής Κατηγο- 
ρίας.

STO 25’ ο Σινάνης pis κεφα 
λιά είχε δοκάρι, ενώ στο 68’ ο
Μπυξεβανίδης «νέτρεψε τον
Μαασέλη μέσα στην περιοχή, 
χωρίς ο διαιτητής να καταλογί 
σει το καταφανές Λέναλτυ.

ΑΠΟ 
λης και 
λίπεροι, 
Σινάνης

τον νικητή Κουκουδέ- 
Νιουλάκης ήταν οι ακ 
ενώ από τον ΠΟΑ σι 
και Ματθαίου.

ΧΩΡΙΣ να είναι καλύτερος, 
λοιπόν, ο Πλατανιάς κέρδισε 
τον ΠΟΑ, πάυ είχτ. δοκάρι και 
δε ντου δόθηκε πέναλτυ.

ΤΟ γκολ της νίκης tow Χα 
νιωτών πέτυχε στο 15ο λεπτό ο 
Ανδιρεαδάκης με κεφαλιό.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαι­
τητής κ. Παγάνογλου.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης, 
Λυριτζής, Ματθαίου, Σινάνης, 
Χριστοφορίδης, Μιχελουδάκης, 
Μαστρογιαννάκης, Κοκόσης, 
Μασέλης.

Γιάννης Καφούσης

σεις που είναι άξιες αναφοράς, 
από τα 90 λεπτά του αγώνα.

ΣΤΟ 15' ο Μ ιχιαλάκης εκτέλε- 
σε φάουλ, και η μπάλλα πέρασε 
παράλληλα με την γραμμή .του 
τέρματος χωρίς να βρεθεί πόδι 
να1 την προωθήσει στα δίχτυο.

Θεαματική απόκρουση πρα­
γματοποίησε ο Στέφας στο 37' 
ιμετατρέπόντας σε κόρνερ· ένα t- 
πικίνόυνο σουτ του Κοιλιάρα.

ΣΟΥΤ του Ασλάνη στο 74' έ- 
φ'υγε ξυστά άουτ για να φίθά- 
σουμε στο 76' που οι φιλόξενού 
μενόι φάνηκαν για πρώτη φορά 
απειλητικοί όταν σουτ του Κα- 
ρσσταμάτη απέκρουσε σωτήρια 
ο Γιαμαλάκης.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο μπορούμε 
να ξεχωρίσουμε τους Μανιό, Μι- 
χιαλάκη και Ασλάνη, ενώ από 
τους φιλοξενούμενους τους Πε- 
τρόπουλο, Κρητικό και Κύρκα.

ΕΥΚΟΛΟ το έργο του διαιτη 
τή κ. Πλακα, που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Κοιλιάρα, Λάμπρου 
και Αγγελόπουλο.

Ηρόδοτος: Γιαμαλάκης, Πρω- 
τογιεράκης Ασλάνης Μανιός Πα- 
τεμτζής, Κοιλιάρας Μπακούσης, 
(58' Ψωμάς) Απόστολό,κης Νό- 
πλιας (63' Μαργέτας) ΜΊχιαλάικης 
Λάμπρου.

Κόρινθος: Στέφας Κύρκας Αγ 
γελόπσυλος Πετρόπουλος Μαδώ 
νης Κοτοάμπασης Κρητικός (90' 
Παπαγεωργίου) Σιγαλός Κυρια- 
ζής Ν., Ζάρκος (88' Βλάχος) Κα 
ρασταμάτης.

Αθην. Μυκωνιάτης.

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΟΙ ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ

ΟΤΑΝ ο δΐΰιτηίτής κ. Μιχαηλί 
δης σφύριξε στις 3,30' μ.μ. την 
έναρξη του. ματς οι. δυό ομάδες 
είχαν πάρει θέσεις στον αγωνι­
στικό χώρο με τις ακόλουθες συν 
θέσεις:

Πανιώνιος: Μάνικάς, Μΐπΐέριος, 
Παπαχριστόπούλος Κουτρύπου­
λος, Χάλκιίδης, Καναράς (46' Τσια 
ντάκης) Μαυρίκης Γραβάνης Μπα 
ρζώφ, Αποσπόρης Παυλόπουλος 
(46' Καραμίχαλος).

ΟΦΗ: Χοσάδας Ισης (81' Αν- 
δριανίδης) Γκουλής Τσινός Αγιο· 
μαμίτης Τσίμπος Περσίας Παπα 
(βασιλείου. Σαμαράς (79' Χρίστο 
φής) Νιόπλιας, Βλαστός.

ΣΤΟ 20' ο Καναράς έκανε σέν 
τρα και ο Χοσάδας έπιασε... αέ 
ρα, για να στείλει τη μπάλλα με 
κεφαλιά στα δίχτυα ο Μαυρίκης 
(1—0).

ΣΤΟ 26' ο Τσίιμπος με φόβε 
ρό σουτ έξω απ ότην περιοχή 
ισοφάρισε (1—1).

ΣΤΟ 31' ο Παπαβασιλείσυ κτύ 
πησε κόρνερ και ο Σαμαράς με κε 
φαλιά έκανε το 1—δ.

ΣΤΟ 47' ο Μαυρίκης με κεφα 
λιά, από κόρνερ του Μπαρζώφ 
ισοφάρισε 2—2.

ΣΤΟ 56' έγινε το 3—2 από 
τον Καραμίχαλο.

ΣΤΟ 65' το 3—3 από τον Βλα 
στό.

ΣΤΟ 92' ο Αποσπόρης με κεφα 
λιά έκανε το τελικό 4—3.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον νικητή Πανιώνιο, οι 

Μάνικάς, Τσιαντάκης, Γρσβάνης 
ήταν οι καλύτεροι, ενώ από Τον 
ΟΦΗ οι Νιόπλιας, Σαμαράς, Τσίμ 
πος.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Μιχαήλ ίδη.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Πανιωνίου — 

ΟΦΗ κόπηκαν 7.277 εισιτήρια 
και εισπραχθήκανε 2.174.400 
δρχ.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ γιά τά ματς

Η ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργάνίωσε 
δεξιοτεχνία στις 6-Τ0-85 στο δρό 
μο τον λιμανιού κάτω από το ξε 
νοδοχείο «Γαλήνη» με την συμ 
παράσταση της MERCURY Α. Πα 
ναγιώτίδης και της DISCO ODYS 
SEY Χερσόνησος. Πολλοί ήταν 
οι φίλοι του σπορ που παρακο­
λούθησαν τον αγώνα ο οποίος εΐ 
χε μεγάλο ενδιαφέρον που κρά 
τησε μέχρι και το τελευταίο λε­
πτό του. Στον αγώνα είχαν δηλώ 
σει 46 αυτοκίνητα, ξεκίνησαν 3·2 
και τερμάτησαν τα 28. Τα αποτε 
λέσματα είναι:

Γενική Κατάταξη
1. Π”δημητρΌπουλος Μάνος Ο 

πελ. 1.35 25
2. Φαραντάκης Σήψης, Φίατ, 

1.36.12
3. Κοκκινίδης Στέλιος. ΟΤομ- 

πιάνκι 1.36.72
4. Φρουδαράκης Μανόλης. Ο- 

τομπιάνκι, ποινή 5’, 1.39.76

5. Πουλσκης Νίκος, Φίατ, 1.
40.29

6. Κσκεπάκης Νίκος, Φορντ, 1. 
42.68

7. Βασιλσκης Νίκος, Οτομπιάν 
κι, 1.44.67

8. Πολίτης Βασίλης, Τάλμποτ, 
1.44.88

9. Ιατράκης Γιάννης, Χιουνται 
1.45,24

10. Κυθρεώτης Σάββας, Τάλμ- 
ποτ, 1.46.79

11. Καθέρης Σάββας. Μίνι, 1. 
48.36

12. Φινοκαλιώτης Γιώργος, Φί 
στ. 1.49.77

13. Βασιλάκης Φανης, Τογιό- 
τα 1.50.16.

14. Κτιστάκης Μανώλης Φορντ

18. Παρασύρης Γιώργος, Φορντ 
1.58.94

19. Σχοιναράκης Αντώνης, 
Φορντ, 2.00.33

20. Δανδάλης Κώστας, Σκόν­
τα, 2.01.87

Κλάση Α'
1. Π 'δημητρόπουλος Μάνος
2. Φαραντάκης Σήψης
3. Κοκκινίδης Στέλιος
4. Φρουδαράκης Μανώλης
5. Πουλάκης Νίκος
6. Βασιλάκης Νίκος
7. Πολίτης Βασίλης
8. Ιατράκης Γιάννης
9. Κυθρεώτης Σάββας
10. Καθέρης Σάββας
11. Φινοκαλιώτης Γιώργος
12. Βασιλάκης Φανης
13. Καθέρης Μιλτιάδης
14. Ασσαριωτάκης Μανώλης 

Κλάση Β'
1. Κ'ακεπάικης Νίκος
2. Κτιστάκης Μανώλης
3. Καρπαθιωτάκης Γιώργος
4. Παρασύρης Γιώργος
5. Σχοιναράκης Αντώνης
6. Δανδάλης Κώστας
Γενική καταταξη Φορτηγών
1. Π ’δημητρόπουλος Μάνος, 

Μίνι, 1.38.67
2. Π δημητρόπουλος Γιώργος 

Μίνι, 1.39.53
3. Φρουδαράκης Μανώλης, 

Ντσιηχάντσου, 1.41.12
4. Σκουλικάρης Γιάννης Ντά- 

τσουν, 1.44.91
5. Σηφάκης Μανώλης, Ντά- 

τσουν, 1.47.67
6. Μερταράκης Γιάννης, Ντά- 

τσουν, 1.47.91
7. Καβαλίνης Γιώργος, Μίνι, 

1.51.77

* ΜΠΡΑΜΣ (Πανιώνιος): 
«Είχαμε σχέδιο για την επίτευ 
ξη τερμάτων. Δεν υπολογίσαμε 
ότι θα δεχθούμε τρία γκολ. Έ 
βαλα στον αγώνα τους Καραμί 
χαλο, Τσιαντάκη για να γίνει 
η ομάδα πιο επιθετική. Το παι 
χνίδι ήταν Θεαματικό. Κάναμε 
2 γκολ δώρο στους αντιπάλους 
μας».

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Κά 
ναμε τρία γκολ δώρο στους α 
ντιπώλους μας. Ηταν θεοματι 
κό παιχνίδι. Είμασταν δυνατοί 
οτο β ημίχρονο. Δεν περιμένα 
με να χάσουμε.

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Α ΓΩΝΕΕ Κυπέλλου Ελλά­
δας θα διεξαχθούν αύριο Τέτάρ 
τη, στις 3 το απόγεμΓα.

ΟΙ ομάδες του Ηρακλείου θα 
έχουν τους εξής αντιπάλους.

ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ θα 
αντιμετωπίσει τον Χαραυγιακό. 
Διαιτητής- θα είνα ιο κ. Πουλί 
δης (Ρόδου).

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ. στην έδρα 
του θα παίξει με την Νίκη Βό 
λου και με διαιτητή τον κ. Σπο 
νδύλη, (Πρέβεζας).

ΤΕΛ ΟΣ ο Ηρόδοτος θα αγω 
νιστεί στη Ρόδο :με την ομώ­
νυμη τοπική ομάδα και με δι 
αιτητή τον ικ. Ντούτσισς (Πει 
ραιά)·.

ποινή 
15. 

ζούκι, 
16.

5’, 1.54.44
Καθέρης Μιλτιάδης, Σου- 
1.55.78
Ασσαριωτάκης Μανώλης,

Μίνι, ποινή 10’, 1.55.90
17. Καρπσθιωτάκης Γιώργος. 

Όπελ, 1.58.12

8. Παρασύρης Γιώργος. Ντό- 
τσαυν, ποινή 5', 1.57.43.

Κατάταξη νέων οδηγών
1. Καθέρης Σάιββας
2. Καθέρης Μιλτιάδης
3. Καρπαθιωτάκης Γιώργος
4. Σχοιναράκης Αντώνης

:·

■ / .. ,η wxBh.

Ο Χοσάδας πιάνει... αέρα και έτσι η μπάλλα θα καταλήξει στα δίχτυα του Ο.Φ.Η. και το πρώτο γκολ του 
Πανιωνίου είναι γεγονός. Στη φωτογραφία μας διακρίνονται ακόμη ο Αγιομαμίτης και ο Μαυρίκης.

ΜΕ ΣΚΟΡ 1-0 ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΤΑΥΡΟ

Φονιάς ήταν ό Έργοτέλης
καί έιρόνευσε τό Φωστήρα

• Ο ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ Εργοτέλης, πραγματικός ΦΟΝΙΑΣ, 
«φονέα των γιγάντων», τον οποίο κέρδισε με 1—0. Οι 
ρο συγκρότημα, ικανό να «χτυπήσει» με αξιώσεις τον

την Κυριακή το απόγευμα στον Ταύρο, εφόνευσε τον 
κιτρινόμαυροι απέδειξαν ότι διαθέτουν ένα πανϊσχυ-

... τίτλο και να περάσει στην ανώτερη ποδοσφαιρική Κα 
τηγορια. Οι φίλαθλοι του Ταύρου χειροκρότησαν θερμά τους ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη και παραδέ­
χθηκαν ότι το Ηρακλειώτικο συγκρότημα είναι από τους βασικότερους διεκδικητές του τίτλου. Στον Ταύ­
ρο πήγε ο συνεργάτης μας Μανόλης Βλαχάκης, ο οποίος μας τηλεφώνησε τα παρακάτω:
nnr ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3.30' ακριβώς ο διστη 
τής κ. Μαλλιώρης σφύριξε την 
έναρξη του αγό,να, ενώ οι δι» 
ομάδες είχαν παραταχθεί στον 
αγωνιστικό χώρο με τις ακόλου 
θες συνθέσεις:

ΦΩΣΤΗΡΑΣ: Δημητσάνας, 
Χαλκάς ,Παπανδρέου, Αποστο 
λάκης, Μαμωνάς, Κατσίμπρας, 
Βάγγης, Σαβριδάς, ΝΤαβέλης 
(59' Λάσκος), Βόρρης (50' 
Μπολάκης), Παπαγεωιργίου.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Φραγκιαδάκης, Πετράκης, Δού 
κας, Μαμάκας, Χατζηπχιναγιώ- 
του (46' Κυριακάκης), Κεφάκης 
’Καιρέλλης, Μαλαμαδάκης, Για- 
λαμάς (66' ΚαλαρεΤάκης), Συν 
Τιχάκης.

ΜΕ αναγνωριστικέ ςαψιμα- 
χίες στο κέντρο του γηπέδου ά 
ρχισε το ματς και οι κιτρινό- 
μαυροι μόλις ανίχνευσαν τον σ 
ντίπαλό τους άρχισαν να τον 
«σφυροκοπούν» με μοναδικό 
στόχο Τη νίκη.

ΤΟ χρυσό γκολ του Εργστέ 
λη σημειώθηκε στο 39ο λεπτό 
από τον Μανόλη Συντιχάκη. Ο

κιτρινόμαυρος κυνηγός εμκε- 
ταλλεύτηκε ένα λάθος των Ar 
ποστολάκη —Δημητσάνα και α 
πό 30 μέτρα «κάρφωσε» τη 
μπάλλα στο πλεχτό του Φοκττή 
ρα.

ΣΤΟ 55’ οι γηπεδούχοι ζήτη 
σαν πι'Λυλτι. σε χέρι του Μαμά 
κα μέσα στην περιοχή αλλά — 
πολύ σωστά— ο διαιτητής δεν 
το έδωσε, αφού ήταν μια κλα 
σιική (περίπτωση (ακούσιός (πια 
ράβασης.

ΣΤΟ 62” ο Κυριακάκης με 
κατ’ ευθείαν κτύπημα φάούλ

έστειλε τη μπάλλα στο οριξόν 
τιο δοκάρι του Φωστήρα.

ΣΤΟ 72’ ο Πετράκης κτύπη 
σε φάουλ. και ο Καρέλλης «εξ 
επαφής» έβγαλε τη μπάλλα ά· 
out προ ικενής εστίας.

ΣΤΟ 77' ο Κεφάκης μόνος 
Του, καθυστέρησε να μπει στην 
αντίπαλη περιοχή και έτσι πρό 
λάβαν οι αμυντικοί και έσωσακ» 
Την κατάσταση.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι­
σαν οι Πετράκης. Μαράκας κω 
Καρέλλης, σνώ από τον Φω­
στήρα οι Μαμωνάς, Σαβριόσς

και Παπαγεωργίου.
ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μαλ' 

λιώρης, παρά το γεγονός ότι 
είχε δυο άσχετους επόπτες, οι 
οποίοι λίγο άλλειψε να τον 
«κρεμάσουν»,

ΧΙΙΡΟΚΡΟΙΉΘΗΚΙ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΣΤΟ τέλος του ματς οι φίλα 
Ολοι του Φωστήρα χειροκρότη 
σαν τον Εργοτέλη, ο οποίος ή 
ταν μία ομάδα ιροβερών δυνατό 
τήτων.

τις 
λΌ 
Κό

ΟΙ κιτρινόμαυροι άφησαν 
ποδοσφαιρικές αρετές τους 
ξεδιπλωθούν στον ογωνιστι 
χώρο και «πάτησαν» το Φω

Σημειώθηκαν τήν Κυριακή

ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ Λ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ή ΓΕΗ ϋπέκυψε (79-81) 
στην Αναγέννηση Σάρου

ΤΑ
ΣΥΓΚΛΟΝΙΓΣΤΙΚΗ 

και δραματικό φινάλε

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
εξέλιξη 
για την

ΓΕΗ βίχε ο αγώνας της μυ την 
Αναγέννηση. Σάμου που έγιν® 
το Σάββατο στο Σχολικό Γύ 
μναστήριο στα πλαίσια της Β' 
Εθνικής, που έληξε με νίΙκη 
(79—81) το>ν φιλοξενούμενων.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ήτ,αν αμφίρρο­
πος και η μάχη γινόταν σώμα 
με σώμα σ όλη την διάρκεια 
του.

Η ΓΕΗ φάνηκε νευρική και 
υστέρησε στη νάμυνα, δίνοντας 
έτσι την ευκαιρία στους φίλο 
ξενουμένους να βάζουν εύκολα 
καλάθια.

Ο ΠΕΤΡΑΚΗΣ φορτώθηκε α 
πό πολύ νωρίς με φόου/ και 
βγήκε έξω μόλις στο 22' λεπτό 
ενώ κα ιο Χαρωνιτης αναγκά­
στηκε λόγ «τραυματισμού να 
αποχωρήσει πριν καν συμπλη 
pwfei το πρώτο εικοσάλεπτο.

ΤΑ πελτάλε*τα είναι: 1Ο=«·7,

17—15, 26—37, 43-—48 (ημίχ ) 
49—57, 63—63 , 71—69, 79—81

ΑΙΙΟ την ΓΕΗ ξεχώρισαν 
οι Αρχοντουλάκης, Σπυριδάκης 
και Διαλεκτικής , και «πό την 
Σάμο οι ΚοΤρόζος και Τσασίσι 
λης.

04 διαιτητές Παπαδόπουλος

Α.Χ. και ο ΟΦΗ μίαα <ττο Ρϊ:

και Καλαβρός αδίκησαν και
τις δυο ομάδες προσπαθώντας 
να καλύψουν τα λάθη τους.

ΓΕΗ: Χαρωνιτης (8), Γεωρ 
γακόκης (4), Πετράκης (6), 
Καλα ι τζάκης (2). Αρχοντουλά 
κης (18), Σπυριδάκης (17), Σα 
ατσάκης (2), Διαλεκτσκης (22) 
Σσύλης.

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΝΔΡΩΝ

ΧΩΡΊΣ την «μεγάλη» έκπλη 
ξη άρχισε το Σάββατο το σρω 
τάδλ^μα Ανδρών Α’ Κατηγορί 
ag. Ο Κύδωνας κέρδισε τον Ε 
ργοτέλη. Ο Ηρόδοτος τον Ο.

Ουμνο το Αρκάδι. Αναλυτικά 
οι αγώνες είναι:
ΚΥΔΩΝΑΣ—ΕΡΙΌΤΕΛ ΗΣ 
69—55

ΣΤΑ τε/ΛΠαία πέντε λεπτά 
τ·ου αγώνα ο Κύδωνας κατάφε 
με: να μετατρέψει τον θρίαμβο 
του Εργοτέλη σε ήττα του με 
σκορ 69—55.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ήταν μέχρι 
το 36' μπροστά στο σκορ αλλά 
λόγω του μεγάλου φορτώματος 
των φάουλ που είχε δεν μπόρε 
σε να αντιμετωπίσει την επίθε 
ση' tow τεί^ευταίων λεππών.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 4—8, 
11—17, 19—22, 32—28 (ημίχ.) 
30—38. 40—49, 52—53, '69— 
65.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήτ«ν οι κ.κ. Εύ 
αγγελινός κάι Ναλέτάκης.

1ΚΥΔΩΝ: Βλαχάκης (6), Καλ. 
λιοτζής (13) Μαργαρώνης (24)

Συνέακβ στην ίη σκλίβα

ΜΕ πολλές εκπλήξεις και α 
νακαίατάξείς στον βαθμολογι­
κό πίνακα συνεχίστηικε το Σαβ 
ΐβατοκύριακο το τοπικό πρωτά 
Ολη μα Ποδοσφαίρου Α’ Κατη 
Τορίας. Ο ΓΤσσει&ώνας 6εν κα 
τάφερε να περάσει νικηφόρο 
και τον ΠΑΝΟΜ με tov οποίο 
άναδτίχΓηκέ ισόπαλος 1—1 μ® 
τ άαπό ένα επεισοδιακό αγΦ- 
να (τρεις κόκκινες κάρτες) και 
ισοβαθμεί τώρα στην πρώτη 0έ 
ση του Α’ ομίλόυ με τον ΑΟΤ 
που νίκησε στην έδρα του τον 
Αλμυρό με 1—0. Στον άλλο ό 
μιλο τώρα η Τύλισσος πρσχώ 
ρήσε με μεγάλη νίκη μέσα στο 
Καστέ)λι απί του Δωριέα με 3 
—1. Ο Ολυμπιακός Ηρ. εγνώ 
ρισκ τήν πρώτη, του ήττα από 
τόν Εθνικό με 4—3. Αξιοση- 
μείωτες είναι οι εκτός έδρας 
νίκες που πήραν ο Ολυμπιακός 
X: από τον ΕΓΟΗ με (—0 Τα> 
Δειλινά από τον Κόρακα με 
4—0 και ο Γιάυχτας από τον 
Ηρακλή (1—0). Τα αναλυτικά 
αποτελέσματα της 4ης αγωνιστι 
ικής είναι:

Λ' Όμιλβς
Ηρακλής—Γιούχτός 0—1 
Το γκολ ο Αγογλκοσσάκης.
Μα ράθώνας—Αστέρας 1 —0 
Σκόρερ: Μιχεέ.οιΛάκης.
ΑΟΤ—Αλμυρός 1—0
Σκόρερ: Τζωρτζακάκης (πένα 

λτυ).
ΓΓΑΝΌΜί—ΠοσΦδώνας ρ—P
Etopep: Αργι»ρσκης (Πα

ΝΟΜ)— Τζιράκης (ΤΤσσειδό^ 
νας).

Σκόρειρ: Σταμιατάκης (®w 
γκόλ (Ατρόμητος)—Κομψέλιης 
Τσαγκαράκης (Θύελλα).

ΣΓΌΗ—υλνμίτιαιςός X.

Σκόρερ: Δραγαζής (awf©- 
γκσλ).

Β' Όμιλος
Εθνικός — Ολυμπιακός Ηρ.
4—3ι.
Σκόρερ: Ζαφεΐρης (3), Αντί 

φιλιώτης για Εθνικό και Μαρι 
νάκής, Μποζαντίδης κάι Τσαλί 
χής για Ολυμπιακό.

ΑΟΚ—ΑΕΚ 0—0.
Δωριέας—Τύλισσος 1>—3
Σκόρερ: Αυδάκης για |^ωρι 

«α και Λεβακης (2), Κατσαπά 
κης για Τύλισσο.

Θέρισος—Ρωμανός 2—0
Σκόρερ: Αργεντης Χρ. και 

Βσγιατζόγλου.
Διαγόρας—Μινωική Γ·—1
Κόρακας—Δειλινά 0—4.

Βαβ|ΐΜ>)Λ>γίιχ
Α' Όμιλος

στήρα, κιιρίως στο β’ ημϊχρο 
νος που σώθηκε από μεγάλη συ 
ντριβή.

ΠΛΗΡΗΣ σε όλες τις γραμ­
μές το υσ Εργοτέλης, έδωσε εγ 
γυήσείς ότι μπορεί να είναι με 
ταξύ tow δυο προνομιούχων 
που θα περάσουν στην Β’ ΕΘνι 
κή Κατηγορία.

ΑΙΓΑ πράγματα ο πάλαι πκ> 
Τέ φονόας tow γιγάντων, κυρί 
ως βέβαια .λόγω της σαφέστα 
της ανωτερότητας του ΕίργοΤΙέ 
ληι.

Μανόλης Βλαχάκης

M»Kp6s
μικρέ» 
ciSAacis

1.

λ.

5.

7.

ΠοσειδΦνος 
ΑΟΤ 
Μαραθώνας 

Γιοϋχτας 
ΕΓΟΉ 
Αστέρας 
Όλομπιακός X.

7—3>

—. Θίιυλλα
—. ΠΑΝΟΜ
— . Αλμυρός
1 Ιι Ατρόμητος
12. Ηρακλής 

Β’ Όμιλος
1. Τύλισσος
2. Οίλυμπιοκός Ηρ

—. ΈΒνικός
—. Α ΕΚ

Όέρισος
6. Δειλινά

—. Διαγόρας
-ς ΑΟΚ
9 . Μιντνική

10 .Δωριέας
— Ρωμανός 
=. Κόρακας

6—7

2—7

11^-7
7—5

^12

7
7
6
6
4
4
3
3
3 
3>
1
1

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυ­
ριακής για Τις ομάδες του Η 
ρακλείου που παίξουν σε Πο 
ν^λλήνια ποδοσφαιρικό πρώτα 
θλήμαΤα είναι τ ουξής: ΟΦΗ— 
ΑΕΚ Εργοτέλης—Κέρκυρα Κα 
Ι.αμότσ -Ηρόδοτος, ο ΠΌΑ έ 
χιει ρεπό.
• ΣΥΝΓΜΤΕΥΞΗ εφ’ ο 

λης της ίλής θα δοθεί από την 
Δίιοίκηση του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η., στα γραφεία του (πλατ. 
Αρκα,δίσυ). την Πέμπτη στις 
12.30 το μεσημέρι.

7
5
5
5
5
4
4
4
3
2
2
2

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ
ΕΧΑΣΕ ΜΕ 6—0
ΣΤΗ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

ΜΕ 6—0 ο Ερασιτέχνης Πα 
νιώνισς κέρδισε Τον Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ, την Κυριακή το 
πρ<»ί στη Νέα Σμύρνη.

ΟΙ φιλοξενούμενοι αγωνιστή 
καν με τους εξής: Καπετανάκη, 
Πιλα’ί’τη, Π. Μαρινάκη. Γεωρ 
γακάκη, Φιαγκουσάκη. Λάμα, 
Πετρά, Φρούδα ράκη. Φασουλά- 
«η, Αντ. Μβρινάκη. Κβτσβφό,
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί­
δους χρυσαφικά: κοσμήματα, 
δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονται δάνεια με ενέχυρο. Α­
πόλυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

(Δ531) 1—25
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ- ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορώ 
σεις, ,ραδιομαγνητόφωνα. Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές.
Τηλ. 288683.

ΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
TAI TELEX και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 220946.

(Δ575) 1—10
ΕΙΜΑΙ ένας άντρας ευχάριστος 
γελαστός πάντα και ζητάω μια 
ευχάριστη' και γελάστή ύπαρξη; 
για ελεύθερες σχέσεις, ανεξαρ­
τήτου ηλικίας. Με πλήρη: εχε­
μύθεια γράψτε μου τηλέφωνο 
και διεύθυνση Τ.Θ. 1265 Κωδ.
αρ. 71110. 

(Δ566) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός για σο 
;βαρή συνεργασία με τεχνικό 
γραφείο στον Άγ. Νικόλαο. 
Τηλ. 0841-23891 5fc-9 και 0841
22850.

(Ζ680) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέριαι ΗΛίΛΗ Σμύρνης 4 ένα 
ντι ξενοδοχείο υΜεντιτεράνιαν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος διπλωμα­
τούχος Μηχανικός για κατα­
σκευή αρδευτικού έργου στο 
Νομό Ηρακλείου. Πληροφ. τη 
λέφ Αθηνών 8835311—8810089 
καθημερινά 9—15.00 εκτός Σαβ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και ,βοη 
θοΐ {Αλυυμινοκατασκευών, σι 
δηροκατασκευών από την 
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρσυλάκης και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λύκόσκυλο Γέρμα 
'Μας 7 μηνών. Τηλ, 221634 ώ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Ρυθμι­
κής. Τηλ, 241691—232842.

ρες 4—6 μ.μ., 
<0833) 1—3

(Ζ7Ο7) 1—10

βάτου.
(Ζ665) 1—10

Σία Ο.Ε. Σοφ.
Τηλ. 234771.

(Ζ695)

Βενιζέλου 71.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ,κοπέλλβς για να

1—10(Δ571) 
Γ

·■' A®’'WPJ'U

Η ΓΕΤΕΚΤΙΒλ
Γραφείο Ερευνά* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Ανολομβόνομ'; Πόσης ψΑ 
σκως υποβ'αας. Κμπορ»- 
ΰβς, Β>ομηχ<¥ΐ«ίς, Είοπίς, 
ίϋμπρισμούς, Κιταγγελμει- 
ηκά. Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισβηματ.-

Παρακολουθήσεις, ίο- 
ί'4ς και την φύλαξη ξεν® 
ΟοχειαβΟν μονάδων. Τηλ. 
ssirn a® mm

Πληροφ. μετά τις 8 μ.μ. 
Μαλλιαράκη.

(Ζ699)

κ.

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γυ 
ναικεία, ανδρικά, παιδικά εσώ 
ρούχα (ρόμπες - νυκπικά κλπ) 
Πληροφ. τηλ. 236184.

--λ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ράτσα ΡΟ 
NTER χρώμα σκούρο καφέ ,με 
άσπρο από την περιοχή' μετα­
ξύ Σβούρου μετόχι και Αποσε 
λέμη. Παρακαλείται όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 281

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

870 και .θα αμοιφθεί. 
(Δ573) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμαι 3—4 
δωματίων ή σπίτι σ εήσυχη πε 
ριοχή; γι αενοικίαση από καθηι
γητή Παν)μίου χωρίς
Τηλ. 235014 εσ. 24

(Ζ706)

παιδιά.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 30 ετών και 
άνω να1 εργαστεί ως οικιακή; 
βοηθός σε οικογένεια. Πληροφ.
τηλ. 235434, 225965.

(Ζ690) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο στην περιοχή. Σταλΐδα. Τηλ
280399.

(Ζ677) 11—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για; να ε 
ργαστε ίως πωλήτρια σε ζαχα
ροπλαστείο. Πληροφ. 
δων 64 τηλ. 242775. 

(Ζ689)

Κυκλά-

1—6

(Ζ644)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY

1—6 
SITTER

για δυο παιδιά 7 και 10 ετών. 
Ώρε ςπρωινές και βραδυνές. 
Προίσφέρομε δυνατότητες βιαι- 
μονής. Πληροφ. μρινο απόγπυ 
μα από 5—7 τηλ. 243468
Γιώργο.

(Ζ662) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ.
284937.

(Ζ686) 1—10

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

Για όλα τα τμήματα
Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17
(Κοντά στον Άγ. Μηνά).

Τηλ. 281867

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλ®- 
φωνο, περιοχή κέντρο Ηρακλεί 
ου. Πληροφ. παρά της Εταιρί 
ας Γεωργικών Φαρμάκων ΡΟΝ 
ΠΟΥΛΕΝΚ τηλ 286888 από 
8.3Q—Γ και 6—8.30 ιμ.μ.

(Ζ697) lu-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την Πιτσα­
ρία «Βαλκάνιιαι» ια) Ένας μά 
γειρας ή βοηθός μαγείρου, β) 
Ένας σερβιτόρος γ) Μια λαν 
τζέρισσα. Τηλ. 286338.

(Ζ710) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της καφε­
τερίας Ζαχαροπλαστείου KR1- 
KRI PUB Εθνικής Αντισπάσε 
ως 99 τηλ 220757—243418 1) 
Σερβιτόρος. 2) BAR WOMAN 
3) Καθαρίστρια.

(Ζ691) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι βοηθοί και ιμαθητευάμενοι 
γ|α μόνιμη, απασχόληση από 
την επιπλοποιία 1. ΑΛΕΞΙΟΥ. 
Πληροφ. τηλ. 284521.

εργαστούν 
«ΚΡΗΤΗ», 
κρατίας 37

(Ζ682)

στην Καφετερία 
Πληροφ. Λ. Δήμο 
μετά τις 7 ιμ.μ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπόι οδός Ιερολοχιτών 32 δια 
μέρισμα |5 ίδωιματίων πολυτε­
λούς κατασκευής με 2 τουαλέ­
τες εκτάσεως 110 τ.μ. Περέχο

(Ζ708) 1—6

ΣΟΒΑΡΟ κατάστημα· ΖΗΤΕΙ: 
1) Πιανίστα (πιανίστρια),. 2) 
Τραγουδιστή (τραγουδίστρια) 
με ρεπερτόριο για πιάνο ή κι 
θάμα, κατά προτίμηση; με γνώ 
σεις οργάνου. Τηλ. 285197 πλη 
ροφ. κ. Κρανιδιώτη.

(Ζ696) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει παιδί 3 ετών τις πρωινές 
ώρες εκτός Σαββατοκύριακα.

νται ευκολίες πληρωμής, 
ροφ. Βασ. Σταυρουλάκης

Πλη 
Τηλ.

237085 ύρες 2—5 μ.μ.
(Π839) ' 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 ιμέ 
τρα εις θέση, Κεφάλα περιοχή 
Αμπελοκήπων 300 μέτρα από 
το' Πανεπιστήμιο (αυτοτελές) 
εντός ζώνης με έξη ελαιόδεν- 
δρα μεγάλα περιφραγμένο με 
δίχτυ με δύο δρόμους, νερό,

'ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντβε| 
σχεδίου, άρτια και οικοδομήσι 
ιμα. Πληροφ. τηλ. 220947.

(Π838) Γ—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές XT ΥΑ 
ΜΑΗΑ 125 SR 125 SR 250. 
SUZUKI GSX 250—CS 50 και 
διάφορα άλλα είδη μοτοσυκλε 
τών. Σε πολύ καλές τιμές. Τηλ 
280399.

(Π814) 1-6
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται δια 
μέρισμα 31)2 δωματίων Στου 
ρνάρα 53 (απέναντι στο Πολυ­
τεχνείο). Τηλέφ. 288556— 01-
8671450.

(Π828) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
δες, κύριοι. Αν έχουν ελεύθερο 
χρόνο και θέλουν να τον άξιο 
ποιήσουν ευχάριστα; ιμε πολλά 
κέρδη, ας τηλεφωνήσουν στο 
224908 11—1 π.μ.

(Ζ675) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαρμαροτεχνίτης. 
Πληροφ. τηλ.. 224721—280819.

Πληροφ. τηλ. 224603 πρωινές
ώιρος |κ. Χατζήδάκη!—Κανταΐ
φάκη.

(Ζ692)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18

1—6 
ετών

για το κατάστημα Ιωάννου Πα
παδάκη (Ψαροά ιλίγγων
Πληροφ. τηλ. 282343.

(Ζ702)

7).

(Π694) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ηλικίας μέ 
χρι 40 χρόνων ye απολυτήριο 
Γυμνασίου ή Λυκείου για amt 
σχόληση ω ςαπόθηκώριος στο 
εργοτάξιο Πσνβπιστημιαίκού Νό 
σοκομείου Ηρακλείου. Πληροφ 
τηλ. 289268 8—14 κ. Κατρια-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 σε 
καλή' τιμή. Γίνονται ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 284006.

(Π82Ο) 1—15

φωτισμό, τηλέφωνο, 
τηλ. 222016.

(Π810)

Πληροφ.

Γ—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W .κλούβα με ε 
μπορική άδεια σε καλή τιμή 
και FIAT 850 κλούβα 100.000 
δρχ. μετρητοίς. Πληροφ. τηλ.
286416.

(Π836) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά 
γκεν μοντ. 81 εμπορικό. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό 2400 ,μ. στο Κουτουλου- 
φάρι Λιμ. Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 0897-22202 πρωινές ώρες.

(Π823) ' 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκάφη; γουίντ 
σέρφιινγκ κομπλέ MISTRAL 
CLUB, MACCI, K0R1LUA σε 
πολύ καλές τιμές. Πληροφ. κα 
Φιολιτάκη ή κος Κιακουδάκης 
Βαγγέλης ROBINSON CLUB 
LYTTOS BEACH. Τηλ. 0897-

λογική. Δεκτός κάθε 
Πληροφ. τηλ. 791311 
1 και 4—8.30 μ.μ.

(Π694)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά

έλεγχος, 
από 8—

22677.
(Π824) 1—6

1—10

πλούσια

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κα 
ρΙτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές πλασιέ 
ντήλε,ρ για ευκολοπούλητο 
πρωτότυπο ηλεκηρικό μπρίκι 
και μίνι πλυντήριο πιάτων που 
δουλεύει χωρίς ρεύμα. Πλη,ρ. 
τηλ. 286641 (9—1 και 5ί—8).

(Ζ6©8) 1-^6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες να 
εργαστούν στην Καφετερία,' 
PUB DAY NEWS. Μισθός ικα 
νοποιητικός. Πληροφ. 3) μ,μ. 
τηλ. 280864.

έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—ΘΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση, ά 
νέτο δυάρι ,με κεντρική θέρμαν 
ση και ασανσέρ. Πληροφ. τήλ. 
283820 κοί 284820 κ. Χριστο- 
δουλάκηι

(Ζ674) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετερία «ELY- 
SEE PUB». Μισθός ικάνοποιη; 
τικός. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος από 6—12 μ.μ. 
(πα,ραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Καπ. 
Χαραλάμπη 1.

δάκΐη.
(Ζ7Ο3) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα διαστάσεων 
S.iMi. επί 1,95 μέτρα με μηχανή

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ κίαιι· έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κα- 
λουπι τουλάχιστον 500 μ2 για 
την κατασκευή μεγάλου οικο- 
Ιδόμ/κού 'έργου. Πληροφ;. τηλ. 
284155 κάθε μέρα πλην Σαββά 
του 10—2 π.μ.

ΤΖΟΝΣΟΝ 15 HP.. 
Ν|κ. Καρύδης ώρες 
τηλ. 0897-41264.

(Π816)

Πληροφ.

(Ζ684) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο διπλά 
στίην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική, ,ΙΚΑ) 100 τ.μ). Πλη 

ροφ. τηλ. 235372—235373.

έκθεση 100σ)ο εγγυημένα ψυ 
γείια Β' διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία1 am 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —-κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια τε 
λ'είυταία μοντέλλα Μάχης Κρή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ίκατάσίτημμ ανδρι 
κών υποδημάτων στην κεντρί 
κή πλατεία του Αρκαλοχωρίου. 
Δεκτές προτάσεις και για την 
πώληση, μόνο του εμπορεύμα­
τος. Πληροφ. τηλ. 0891-23002 
ώρες λειτουργίας καταστημά- 
των.

(Π780) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διό 
ροφη 5 δωματίων κοντά στην 
Αγ, Τριάδα. Τηλ. 231505.

(Π787) 1—5

(Π791) 1—15

της 24 ΧανιόπορΤα
235628—241753.

(Π841)

τηλέφ.

1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ 1800 CC σε άρι
στη κατάσταση;. Τηλέφ.
23894.

(Π795)

0841-

1—10

(Ζ617) 1—10ο< πρώτοι στο έπιπλο γραφείου

(Ζ7Ο5)

(Ζ684) 1—10η 1—6

γλακτσα. Πληροφ.Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
1—5Πλ. Κορνάρου 25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβι 
τάρας. Ο σερβιτόρος να ξέρει

ΖΗΤΕΙΤΑΙ* υδραυλικός ηλιε- 
κτροσυγκολλητής Πληροφ. τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι προ ςενοικίαση για 
τριμελή οικογένεια κατά 
προτίμηση. Λιμάνι ή Μα 
σταμπά. Τηλ. 235723.

283747—285890.
(Ζ687)

μια ξένη' 
τηλ. 221934.

(Ζ711)

1-3

ΧΑ^

TecNico
Τηλ. 285811.

Θέλετε να στείλετε έγγραφα, μικροδέματα, μεγάλα φορτία;

■■····<.■:■ ·· <·.

NISSAN

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δημιουργικό 
νέο ηλικίας 25—30 ετών 
για πλήρη, ή μερική απα­
σχόληση. Απαραίτητη 
προ'υΐπόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες και 
πρόθεση μακροχρόνιας α 
πασχόληση'·. Προ’υ'πηρε 
σία στον τομέα των πωλή 
σεων θα θεωρηθεί προ­
σόν, αλλά δεν είναι απα­
ραίτητη. Προσφέρομε, σί 
γουρη εργασία, σε μοντέρ 
νο και δυναμικό περιβάλ­
λον και ικανοποιητικές μι 
σθολογικές απολαβές.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές 
για αποθήκη ηλεκτρολο 
γικοϋ υλικού. Οι γνώ­
σεις στο ηλεκτρολογι- 
κό υλικό θα προτιμη­
θούν. Πληροφ. τηλέφ. 
281631—242368.

(Ζ704) 1—4

Τώρα, και από τρ Ηράκλειο 
anιν άλλη άκρη του κόσμου, 

σε χρόνο DHL!

Τηλ. 280-575
241-423

rfnpolΡΕΘΥΜΝΟ 
■ ΧΑΝΙΡ 

ΜΟΙΡΕΣ
---------^ΜΑΡτΞρηκ

—II Π 7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για πα 
νσιόν 14 δωματίων ως επίσης 
για διάφορα τροχοφόρα έναντι 
Κράτα Μπητς. Τηλ. 250765.

(Ζ712)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηρσκατα 
σκευαστές - αλουμινοκα- 
τασκει/αιστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μποριμπσυδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(ΖΘ47)

01 -,

Α®αι ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΑΤΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ- ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ

ολος Γ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ & ΣΤΕΡΓΙΟΓΙΑΝΝΗ (πόρτα κομενο μπεντένι )

Σας προσκαλούμε στο καινούργιο μοντέρνο κατάστημά 
μας στην οδό Στεργιογιάννη 1 τηλεφ. 283.545 - 281.642. 
Πρόκειται για μια έκθεση ευρωπαϊκού επιπέδου, όπου με 
απόλυτη άνεση (και χωρίς πρόβλημα παρκαρίσματος) θα 
μπορέσετε να ενημερωθήτε επάνω σε όλες τις νεώτε- 
ρες εξελίξεις στον τομέα ηλεκτρολογικοϋ εξοπλισμού 
και του φωτισμού.
Μια μεγάλη ποικιλία διακοπτών, θυροτηλεφώνων, θυρο­
τηλεοράσεων, εξαεριστήρων, πινάκων, χρονοδιακο­
πτών, ρελαί, φωτιστικών κλπ. είναι στη διάθεσή σας.

Α®01 ΚΩΝΕΤΑΝΤΑΚΑΤΟΥ
ΒΟΥΛΗΣ 3-ΑΘΗΝΑ-ΤΗΛ.ΚΕΝΤΡΟ 32 30 822 (8 ΓΡΑΜΜΕΣ)-ΤΕΛΕΞ 21-9219

ΑΛΥΣΙΔΑ 21 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ

Τώρα που η DHL ήρθε στην πόλη σας κάθε αποστολή γίνεται σε 
«χρόνο DHL»!Δηλαδή πολύ πιο γρήγορα. Το μόνο που έχετε να 
κάνετε είναι να έλθετε σε επαφή με τον αντιπρόσωπο τηή DHL. 
Ο,τι κι αν θέλετε να στείλετε, ακόμα και στην άλλη άκρη του 

κόσμου, θα πάει γρήγορα και σίγουρα.
Για κάθε αποστολή από δω και πέρα DHL!Σε «χρόνο μηδέν».

Αντιπρόσωπος: Λ. Κόμης Ός
Στυλιανού Γιαμαλάκη 6 
Τηλ.: 24.41Ό1 ■ 28.6952

Sifter σίγο^χς, Super γρήγορες. Super μεταφορές

τα καλά φορτηγάκια 
είναι μετρημένα

Κινητήρας 1567 κ. εκ. - 
ιπποδύναμη 62 D1N./48(X) Σ.Α.Λ. 
Ροπή στρέψης 12.0 Kg-m στις 2400 Σ.Α.Λ. 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμητικές .ταινίες - Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα - Ραδιόφωνο 
2 εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόι 
QUARTZ Λάστιχα RADIAL

NISSAN
Κινητήρας 1770 κ. εκ.
Ιπποδύναμη 80 DIN/50O0 Σ.Α.Λ.
Μένισιη ροπή στρέψης 13.6 Kg-m 73200 Σ.Α.Λ.
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμητικές ταινίες - Ραδιόφωνο —
2 Εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόι 
QUARTZ - Λάσηχα RADIAL.

NISSAN
Κινητήρας 2188 κ. ε. -
Ιπποδύναμη: 97 DIN στις 5200 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 17,2 Kg-m 72600 Σ.Α.Λ.
Μουαγιέ ελεύθερου τροχασμού (FREE RUNNING HUB) 
Κιβώτιο 5 ταχυτήτων.
Κίνηση στους 4 τροχούς
Μεγάλη ηροεκτεταμένη καμπίνα (KING CAB) 
Μεταλλικό χρώμα - Διακοσμηιικές ταινίες - 
Ιΐλαστικές προεκτάσεις φτερών - Ραδιόφωνο - 
Ρολόι QUARTZ. RADIAL Λάστιχα 205SR 15

NISSAN Συμβολίζει την ποιότητα

Αντιπροσωπεία Ηρακλείου
I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρο —Τηλ. 250774 — 250522.
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Σελίδα 5η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ 
επί τη ςΛι. ’Κνωσού, γωνιακό 
νεόκτιστο pis πατάρι και ακάζνυ 
πτο χώρο για πάρκινκ. Πλη- 
ρο,ψ. τηλ. 231462.

(Π879) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σΜνεργεΙο φανοποι 
ίας πλήρως εξοπλισμένο σε Τ| 
,μή ευκαιρίας ιμε πελατεία εξα 
σφαλισμένη. Τήλ. 23(1517. Επί 
σης πωλείται CITROEN DE- 
CBVO 6C0 κ.ιβωκά σε άριστη 
κατάστοση. Τήλ. 281930.

(Π863) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ομςόπβδο 498 τ.μ. 
εις περιοχή Αγ„ Ιωάννοο. Τήλ. 
234233 ώρες 12—2 και 4—6

(Π8'64) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι σε άιριστη 
Κατάσταση για παντός τύποο 
τζιπ ή και τρακτέρ. Πληροφ. 
τηλ. 241302 από 8 π.μ>.—8’ μι·ή

(H867) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
φωτογραφείου με Ατελιέ 
είδη γόμου και βαπτίσε 
ων και φωτογραφικά εί 
εί&η. Τηλ. 288973.

(Π845) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SEAT 127 μοντέλο 1979 
σε πολ ύκαλή κατάστα 
ση. Πληρ. τηλ. 223214

(Π846) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οργανωμένη 
και γνωστή επιχείρηση 
εκκλησιαστικών σκευών 
κοντά στον 'Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 223230 ε 
ργάσιμες ώρες. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις

(Π855) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε­
στιατορίου με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε προνο 
μιούχο θέση. Δεχόμαστε 
πα ρακολούΘηση- Πληροφ 
τηλ. 238302 μετά τις 7 
μ.ιμ.

(Π825) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
Τζιπ SUZUKI μοντ. 85, 
κοντό σασί, εμπορική ά- 
όεια, μεταλλικό χρώμα 
μπλε, ,με κασσετόφωνο, 
πολλά αξεσουάιρ σε αρί- 
οτη καΓΓάισταση, 20.Q00 
χλμ., τιμή 750.000 μετρη 
τοίς. Τηλ. 283623 ώρες κα 
ταστηιμάτων.

(Π826) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
παραδοσιακής ταιβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» στο κέντρο 
της πόλεως, λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πελατεία καθ’ όλο τον 
χρόνο. Πληροφ. Κοραή 
12 (όπισθεν Δαιδάλου).

(Π800) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία και 
ρεγκάλ σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 22,0413—251296

(.Π866) ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλεί 
ου (θάλίαμος) και μηχανή .κι 
μά σε καλή κατάστασή. Πληρ. 
τηλ. 286508 ώρες καταστημά­
των.

(Π8Θ5) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 
Στέσιον 17 Μ. Τήλ 220483.

(Π870) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Άνω Χερσό 
νήσο επί του κεντρικού δρό- 
ΐμορ πλαγιά 6,5—7 στρέμματα 
κατάλληλ,ρ για κτηνοτροοική 
μονάδα, μέλισβς κλπ. Τηλέφ. 
263887—282287.

(Π869) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 50 μοντ. 
1983 με 1000 Τήλ. 286891 
κ. Καράλη Δ. 7.30—2.

(ΠΙ871) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μαγαζί 43 
μ2 κοντά στο κέντρο κατάλλη 
λα και για ειργφστήριρ ή γ^α 
φείο σε καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 235318 από 11.00—13.00

(Π872) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 μ2 
στις Πάνω Δρχάνες άρτιο και 
οικοδομήσιμο σε παλΰ καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ, 235318 από 
11.00—13.00

(Π873) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητο­
πωλείου με εντελώς καινούργια 
σκεύη λθγφ αναχωρήσεως στο 
εξωτεριικό. Πληιριοφ. τηλέφ. 
282516.

(Π874) 1—15
ΠΩΛ.ΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2 
δωματίων εις περιοχή Ακαδημί 
ας. Πληροφ. Δηιμ. Καπετανάκη 
Πολ. Μηχ. τηλ. 221727.

(Π875) 1—5
ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ μεγάλο ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ για αρτοποιείο, λόγω· ασθε 
νείας. Τηλ. 0892-27724

(Π878) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 130 τ.μ. 
στα Λιοντάρια. Πληροφ. ΕΙπεν 
δυτική Α.Ε. τηλέφ. 285812 — 
243865.

(Π8771 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα με μηχανή 
•και τρέυλερ 15 ίππων εξωλέμ 
βια. Τιμή ευκαιρίας 120.000. Τη 
λέφ. 287694.

(Π793) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για λόγους υγείας 
επιχείρηση MINI MARKET. 
Πληροφ. τηλ. 286918.

(Π779) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λί|/ω αναχώρησε 
ως και σε τιμή ευκαιρίας Καφέ 
τέρια Μπαρ —ουζερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ. 283672 κα 
θημερινά 10—1 π.μ. εκτός Κυ­
ριακής.

(Π776) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
κό με επιφάνεια 66 τ.μ. ύψος 
5 μ. πρόσοψη 18 μ. κα| αυλή 
15 τ.μ. περίπου, στη γωνία Ιε 
ρωνυμάκη και Σερρών. Πλη­
ροφ. τηλ. 282437 και 224455

(Π783) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 76 τ.μ. 
ημιύπόγεγο· εις Ρομαντική Γω 
νιά Επτανήσου και Γρηγοράΐκη 
σε τιμή ευκαιρίας 3.000.000 
τοι ςμετρητιοίς. Τηλ. 288076.

(Π794) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω 
τηρίού με εξασφαλισμένη πελα 
τεία, .λόγω «ναχωρήσεως, στην 
οδό· Ανδρεα^ήκη 19 πιο κάτω 
από τον ΟΤΕ. Ηληρ,ιφ. στην 
Πιτσαρία ΕΑ FONTANA στα 
Λιοντάρια τηλ. 280958.

(Π766) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στραντζα 
ριστά διαφόρων διαστάσεων, 
κατάλληλα γιο οτιδήποτε. Κα 
ιθώς και εμπόρευμα τουριστι­
κών ειδών, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 288955.

(Π740) 1—10

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Κατάστημα 165 τ.μ. με πατάρι 80 και υπόγειο 170 τ.μ. 

Πληροφ. τηλ. 234122 από 6—8 μ.μ.

β) Εξοπλισμός SUPER MARKET, ράφια, ψυγεία, ικλπ. σε 

άριστη κατάσταση. Τήλ. 233888, από 6—8 μ.μ.

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό, 
πολύ κοντά στην πόλη.

Τίτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλαια αμέ­
σως. Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάιστημα 
160 τ.μ. επί των οδών 
Σοφ·. θενιζέλου, Σημι ο­
κού και ,Μέλΐ(δώνή. Πληρο 
φαρίές τηλ. 237644.

(Π 868) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Αι 
μιλίου, όπισθέν Ζαχαρο­
πλαστείου Κριτζά επί1 δι­
πλοκατοικίας με ηιμιυπό- 
γ®ιθ'. Το ισόγειο διαμέρι­
σμα 102 τ.μ. πολύ υπέρυ 
ψωμένο· με μεγάλη βέράν 
τα, •σαλοΤραπΕζαρία, 3, υ- 
νοδωμάΐτα, κονζίνα, λου 
τρό κλπ. βοηιθητικούς χώ 
ρους. Είναι ετοιμοπαράδο 
το. Επίσης το ημιυπόγειο 
'διαμέρισμα 2 δωματίων 
με 'κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη μεγάλη. Είναι 
μιαθωμένσ με πολύ καλό 
ενοίκιο. Έχει είσοδο ανε 
ξάοτητη. Πωλουνται και 
τα δύο μαζί ή μεμονωμέ- 
νως. Πληροφ. τηλ. 01) 
8644101 και 01)8822'525.

(Π876) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φω 
τογραφείου με ατελιέ, εί­
δη γάμου, βαπτίσεων και 
φωτογραφικά. Πληροφ. 
τηλ. 283973.

(Π714) 1—10

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρογυαλιά, με 2 δρό­
μους, 50 μέτρα από το 
ξενοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 8 μ.μ. — 12 
μ.μ.

(Π751) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού 
χά'οικόπεδα ατού Κόκκι­
νη το· Χάνι και επί της ε­
θνικής οδού κοντά στο ξε 
νοδόχείσ ΚΡΙΣΤΙ. Πληρ. 
τηλ. 288'297 και 222115.

(Π711) 1—15

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο- 
κόπουλου πωλουνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέρουσες τιμές' 
όπως ένα 4ά ρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
5άρια στο 2ο, 3ο, 4c όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283- 
134.

(Π662) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζόγλου Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εύ 
φορο, κατάλληλο για 
γεωργική εκμετάλλευση. 
Πληροφ. Τήλ 282659 (Η 
ράκλειο).

(Πό67) 1—15

.. M«1 MM! 1.1.
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΌΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Σας προσκαλούμε να επισκεφθεϊτε την Έκθεση επί της οδού Βιάννου 

1, 3ος όροφος, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα νέα σχέ­
δια εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσια της Βα-X cik Huputnuvi^ ινιεκυραρισμενα εις τα περίφημα εργοστάσια της Βα- 
βαρϊας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως, ανοξείδω

ι; τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα, με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ 

Πληροφορίαι ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες να εργ.α 
στήύν ως ημ^ριομίσθιμι στρ Η 
ράκλειο, τήλ. 237084.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπίλοποιός ή ξ,ι> 
■λμυργόΐς για μόνιμη δουλειά σε.. 
βιο τεχνία στον Άγιο Νικό­
λαο Μεραμβέλλου. Πλήροφ. 5 
—9.30 μ.μ. τηλ. 0841-28563, 
23891, 22850.

(Ζ736) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τις ιε 
μπήρικές επιχειρήσεας ειδών υ 
γιείΜής έκθεσης Μανόλη Φα^ 
σρΗλάκή, Τήλ. 221768.

(Ζ724) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την βι 
οτεχνία θερμαστρών KPHTJ- 
K.Oi0‘EPlM τιΐήμα πωιλήσεωγ, 
Πληρ,οφ. Μανόλης Φασουλβ- 
κης τηλ. 2'21768.

(Ζ725) 1—3ι
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
ιρια VENtUS όδόις Ιεμωνιυμάκηι 
71 (Πατέίλλες). Πληροφ. τηλέφ 
281927.

(Ζ714) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλβυργός για κσυ 
φώματα. Πληροφ. τηλ. 280040 
κ. Σταμπούλη.

(Ζ715) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κα~ό- 
στημα βιδών θερμάνσεως Θερί­
σου 100. Τηλ. 243501.

(Ζ7Ι6) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιαική βοηθός για 
πρωινή απασχόληση. Πληροφ. 
στο τηλ 282370 από 9—Γ1 π.μ. 
και 230111 από ώρα 9.30 το 
βράδι;,

(Ζ718) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκμτοικία για 
αγι>ρύ εντός σχεδίοιυ πόλεως. 
Πληροφ. τηλ. 225267.

(Ζ717) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Παρέχεται τροφή και στέγη, 
•Πληροφ. τηλ. 241197 'από 10 
πρώί έως 4 τό ατμιγευμαι.

(Ζ719) 1—5
ΚΑΤΟΧΟΣ Ι.Χ. •αυτοκΊνήτου 
με επαγελματική άδεια ΖΗΤΑ 
ανάλογον εργασία. Τηλ. 231095 
όλες τις ότρες.

(Z72J) 1—5
ΖΗΤΩ οικόπεδο εντός σχεδίου 
ή στην νέα επέκταση με προ- 
βλεπόμενη κάλυψη 100—120 
μ2. Προτιμώ νότιες περιοχές 
κα] δίνω αρχικά αξιόλογο πο 
σό σε μετρητά. Τηλ 235876 α 
πό 3—·9 μ.μ.

(Ζ713) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να· ερ 
γαστεί σε ρεσεψιόν ξενοδοχεί 
ου Α' Κατηγορίας. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση γνό>ση Αγγλι­
κής και Γερμανικής γλόχτσας. 
Πληροφ. τηλ. 285454 (απογειυ 
ιατινές ώρες.

(Ζ723) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδικο «θ'. ΠΕΙ- 
ΤΡΟΣ» Αγ. Τίτου 2. Πληροφ. 
εντός του καταστήματος από 
08.00—24.00.

(Ζ72Ο) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τ.μ. κατάλληλη γιά οιάνδήπο^ 
τε χρήση. Πληροφ/ ' 
251541.

(£508) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4
άρι στη Θ'ερίσόυ και Ιφιγένει­
ας 100. πληροφ. τήλ. · 221936— 
287913.

(0507)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ' μονυκατο - 
κία 5 'δωματίων για· όλο τον 
χρόνο νοτικά Του Κρέτα: Μπητς 
Μόνο σοβαρές προτάσεις δε­
κτές. Πληροφ. τηλ. 288761

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπει 
ραμένη· για (καινούργιο 
πώνυκ'άτάστηιμια. Π ληρ 
προσωπικώς Χάνδακας 
36.

(Ζ722) 1—3

ΚΙΝ)ΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΖΗΤΑΜΕ νέα, απόφοιτο 
Λυκείου, ευπαρουσίαστη. 
Μισθός ανάλογα προσόν­
των. Τηλ. 283445 — 8'— 
10 μ.μ.

(Ζ727) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
για φοιτήτριες. Τηλ. 235704.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Ιδομενέως και Μ|λά 
του γωνία καινούργιας κατο- 
σκευής. Πληροφ. τηλ. 288540.

(Ε5Ο6) 1—2
Ι1ΑΡΕΧΕΤΑΙ μικρό κεντρικό 
διαμέρισμα σε φοιτήτρια με αν 
ΤάλαγΙμα 2ωρη ρργασία καθημε 
ρ|νά. (Βοήθεια σε ιμαιθητή: δη 
μοτικού και νοικοκυριό). Πλη 
ροφ .τηλ. 283640.

(Ε517) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι με 3 
δωμάτια, με αποθήκη και βοήθ. 
χώρους με αυλή πίσω, κεντρί 
κή θέρμανση, ηλιόθερμο οδός 
Ξενοφώντος 39 Κατσαμπά. Τη 
λέφ. 222060.

(Ε519) |-Μ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι για φοιτήτριες στον Άγ. 1 
ώάννηι τηλ, 232520.

(Ε5Ι8) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε Ζόρο-οη οι 
κοδομή 5άρι οδός (Γιακουμάικη 
17 (Μασταμπά). Πίληιροφ, εν­
τός.

(Ε5Ο5) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε­
πιπλωμένα, όπισθεν Αρχαιολ, 
Μιοιυσείου (Αριάδνης 43). Τηλ 
286791 καθ' εκάστίηιν.

(Ε510) 1—4
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ καινούργιο μέ­
σα στην πόλη,, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ 
δωμάτιο σε φοιτητές και σΠου 
δαστές σε ειδικέ ςτιμές. Πλη 
ροφ. τηλ. 243090.

(Β5Ο9) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι 
σμα 4άρι ισόγειο (μονακα 
τοικία) πολύ ϊυρύχωρο, 
με μεγάλο προαύλιο και 
αυλή όπισθεν στον παρα 
λιακό δρόμο προς την 
πλαζ του EOT, 4ο χλμ.. 
τηλ. 280336.

(Έ511) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γείο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατά/νληλα για MINI 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες 
10—2 μ.μ.

(Ε354) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ —ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπερπολυτελές διακο-

1—2 ισμημένο κεντρικό γωνιακό κα

(Ε513 ) 1—2 ρες 5—9 μ.μ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια· μονο 
κατοικία1 στην' Λ. Εθν. Αντιιστά
σεως 118 και Επικόύρον γο>
via. Τηλ. 283521.

(Ε512) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγα 
ξι 72 μ2 κο ντά στο κέντρο, 
σε καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
235318 από 11.00—4'3,00

(0514) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
ισόγειο· μαγαζί 39 υ2 κοντά 
στο κέντρο, σε καλή τιμή. Πληι 
ροφ. τηλ. 235318 από 11.00— 
13.00.

(Ε515) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α' ο 
ρόφου σε καινούργια πρλυκα 
τοικία κοντά στο κέντρο. Πλη 
ροφ. τηλ. 235318 από 11.00— 
13.00.

(Ε516) |—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμ)άτ!ΐο ^ιπ', 
πλωμένο με λουτρό οδός Μ. 
Αλεξάνδρου 37. Πληροφ. τηλ. 
236694.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οικία Α' ορόφου εκ 3 δωματί­
ων, -κουζίνα, (2) λουτρά, ψυ­
γείο, (2) κλίνες, εις θέση Αρω 
ματικά Φυτά Γάζι Ηρακλείου 
σε τρεις σπουδάστριες ή τρεις 
σπουδαστές ή οικογένεια. Τηλ. 
242545 Ηράκλειο Δικαιοσύνης 
27.

(Ε486) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτήτριες επιπλωμένα. Τη 
λέφ.: 244137.

(0493) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός «χώρος 1200 τ.μ. παραπλεύ 
-ριως ΐΚολυμβητηρίου αποτελού, 
μένος από ισόγειο, πατάρι, υπε 
ρυψωμένο και δυο ορόφους. 
Ιίεριέχει ανελκίυστήρα 2 Χάν­
νων, βιομηχ. ρεύμα ,με πλήρη 
φωτισμό, υδατοδεξαμενή 30 
κυβ. .με πιεστικό κώδωνα, γρα 
φεία με 3 εξωτερικά τηλέφωνα 
αποδυτήρια, κουζίνα, WC ανά 
όρυφο και 14 μέτρα πρόσοψη 
επί του δρόμου Λίντο κατάλλη 
λος για επαγγελματική χρήση, 
Πληροφ. τηλ. 287687 9—3 μ.μ. 
κ. Εμμ. ΪΙαπαδάκη.

(Ε475) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΚΙΝΗΤΟ περιοχή Αγ. Δη.μη 
τρίου δίδεται αντιπαροχή, Τηλ. 
031-942446 6—8 μ.μ.

ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας Λάσου 
—ΚΙόλε'υ' από περιοχή Θερί- 
σοι> χρώιματος άσπρη με καφέ 
Χρειάζεται μια ένεση. Παρακα 
λείται ο ευρών όπως τηλεφωνή 
σε-ι στο 242511 και θα αμοι- 
φθεί.

(Δ576) 1—3

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 41 ε­
τών, σοβαρός, λόγω ελ- 
λείψεως γνωριμιών ζητεί 
γνωριμία ιμ-ε κοπέλα ή κυ 
ρία από 30—35 ετών, εμ 
φανίσκμη με σκοπό το γά 
μο. Παρακαλώ απαντή­
στε Τ.θ. 2210 71003 Πό 
ρος Ηράκλειο. Αριθμός 
τηλεφώνου απαραίτητος. 
Απόλυτη εχεμύθεια.

(Δ577) 1—6

ΠΡΑΤΗΡΙΟΝ 
ΦΛΟΚΑΤΩΝ 

Κ. ΠΑΥΓΙΑΔΑΚΗΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 60. 
(Δ578) 1—3

τάστημα (ΜΟΝΑ Λ1ΖΑ) ισό­
γειο 150 τ,μ., πατάρι 80 τ.μ. 
πολυτελώς αξιοποιημένο •υπό­
γειο 175 τ.μ. με είσοδο και έ 
ξοδο. Πληροφ. τηλ. 223043 ώ

(Ε484) 1—10
ΕΟ1ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστη· 
μα 105 τ.ιμ. γωνιακό ιμε μεγά 
λη τζαμαρία και αυλή. 2) Ημι 
υπόγειο 105 Τ.μ. 3) Περιφρα­
γμένος χώρος 750 τ.μ. όλα κεί 
μένα επί της Α. Παπαναστασί­
ου (πρώην Αμπελοκήπων) αμέ 
σως μετά την Εθνική οδό. Πλη 
•ροφ. τηλ, 234965.

(Ε504) 1—2
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΟ.Ν IΑΙ δωμάτια 
για φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ. 
241846.

(Ε499) 1—2
ΣΤΗ περιοχή Μασταμπά στην 
οδό Τζοβενη 15 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ'Ν 
ΤΑΙ διαμερίσματα για φοιτή» 
τριες. Τηλ. 232945.

(Ε501) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
52 τ.μ. με ανάλογο πατάρι οδ. 
.Χατζημιχάλη Νταλιάνη· 10 
(πρώτη πάροδος από· την ΟΑ­
ΣΗ της Χαρ. Τρικούπή. Τηλ. 
283416.

|(Ε5Ο3) , 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
διαμέρισμα 3 1)2 δωματίων 
Στο,υρνάρα 53 Αθήνα (απέναν 
τι στο Πολυτεχνείο). Τηλέφ.
288556 ή 018671450.

(Ε441) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Γ αζανό κά­
μπο. Τηλ. 0834-41350 ή 283073

(0459) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο 10 
δωματίων κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματικ ή. στέγη ο 
δός Ματιού 2 (Καμαράκι). Πλη 
ροφ. τηλ, 221469.

(Ε496) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα­
ζιά οδός Μονής Πρεβέλης 103 
παλαιό γέφυρα Πατελλών. Το 
ένα είναι εξοπλισμένο και ύύνα 
ται να λειτουργήσει και ως κα 
φενείο. Τηλ. 237508.

(Ε494) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Τηλ. 289027 Καλοκαι 
ρινού 157 Ηράκλειο.

(Ε495) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα οδ. Σγουρομαλίνης 8 (όπι 
σθεν Παιδαγ. Ακαδημίας). Πλη 
ροφ. τηλ. 285415. Ζητείστε τον 
κ. Χρηστάκη Σταύρο απόγευμα 
τινές ώρες.

(Ε498) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές μα 
γαζί 400 τ.μ. στη θέση Μεσα- 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μάρ- 
κετ «’ΚΑΣΤΡΟ» στάση Αμυγδα 
λιές. Τηλ. 282315, 221155.

(0429) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. συν πατάρι 40 Τ.μ αρί 
στης κατασκευής, οδός ΑΤν|- 
κολιώτου 6 (Χανιών Πόρτα). 
Τιμή ενοικίου δρ. 30.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 225501.

(0446) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με εξασφαλισμένη πε 
λατεία πάνω στην παραλία Αγ. 
Παλαγίας. Πληρ. τηλ. 243267.

(0479) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη κατάλληλη για 2— 
3 κορίτσια στην περιοχή Ξηρό 
πόταμου. Πληροφ. τηλ 250819 
από 8.30—1.30.

(Ε488) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Χανιών Πόρ 
τα Στρατηγού Βάσου 6 ισόγει 
ος εστεγασμένος χώρος 580 τ.μ 
κατάλληλός για αποθήκη, πάρ 
κιν, εργαστήριο κλπ. Τηλέφ. 
232891 — 01-6473961 — 01- 
6473782.

(Έ502) 1—2

ΜΑΟΗΜΑΤΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ Παιδαγω­
γός με.παζΛίετή φροντιστηριακή· 
και εκπαιδευτική πείρα παραι^ 
δει· ιδια ίτερα· μαθήματα κοινωνι 
ο/.ογιας στο σπίτι του, σε υπα 
ψήφιους Δ' Δέσμης. Πληροφ. 
τηλ. 242817 από 7—10 μ.,μ.

(Μ331) 1—3
ΚΑΟΗΓΗΓΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας παρίαδίδεί μαθήματα σε 
παιδιά δημοτικού και γυμ-νασί 
ου. Δις Χατζηδύκη τηλ. 282908 
9—11 π.μ. και 7—9 μυμ.

(Μ325) 1—5
ΔΕΥ Τ ΕΡ ΟΕΤ ΕΙΣ φο ι τή τριιες 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
παραδίδουν μαθήματα σε παιδιά 
του Δημοτικού Σχό/.είου. Τηλ. 
289353.

(Μ326) 1—6
Κ Α ΘΗΓΗΤ ΡIΑ Φυσιι κυμαθημα 
τικός παραδίδει (μαθήματα Μα-
•θηματικών, Φυσικής, Χημείας 
Τήλ. 289451.

(:Μ327) 1—4
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ Μαθήμα­
τα Μαθπματ.ικότν και Φυσικής 
σε μαθηφές Γυμνασίου Λυκείου 
και υποψηφίους Επιτυχία εγγυη 
μένη (σε περίπτωση αποτυχίας 
τα δίδακτρα επιστρέφόνται). 
Τηλ. 232590.

(Μ32Θ) 1—10
ΠΛΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα I 
ταλικών. Πληροφ. Λ. Εθν. Αν 
τιστάσεώς 82. Τηλ 230033.

(Μ33Ο) 1—6

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ Φοιτητής 
Ακαδημίας, αναλαμβάνει 
μαθητές Δημοτικού, σε ό­
λα τα μαθήματα, ή ·σε με 
ρικά. Τήλ. 2’32829 ώρες 
8 π.μ. — 2 μ.μ. και 6—8, 
30 μ.μ. κ. Γιώργος.

(Μ324) 1—2

ΙΤΑΛΙΚΑ παριαδίδονται όπό 
φοιτήτρια του UNIVERSITΑ 
BELLI STUB! BI BOLOGNA 
για υποψηφίους Ιταλίκότν πάνε 
πιη|τημίων και Ιταλικής φΐ,^λο· 
λόγιας Θεσσαλονίκης, 500ί δρχ. 
η ώρα. Τηλ. 221675 5—S μ.μ

(Μ328> Ιι—3ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχε'ίρησηι μπαρ 
«ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ». Πληροφ. τηλ.
243846 από , 8.00—12.00 ή 
250908 από 20,00—3.00

(Π798) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρ. 
με κτηνοτροφικές εγκαταστά­
σεις μι: ρεύμα και νερό στην 
Φοινικιά, Τηλ. 280103 κ. Τσου 
τσουδάκη από ώρα 15.00—20.00

(Π768) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέττερ, Πληραφ. κτηνία 
τρος Τσατσάκη. Τηλ. 220540.

(Π765) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα βαρέλια
δρύινα από ουίσκυ κατάλληλα 
για κρασί. Πληροφ. κ. Παπαδά 
κης τηλ. 288970—225880.

(Π774) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 4 τόν 
νων Δ.Χ. Τηλ. 233010.

(Π761) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο κατάστη 
μα με διαμέρισμα α' ορόφου 
επί οικοπέδου 140 τ.μ. στην Ο 
δό Θερίσου 70. Πληροφ. τηλ. 
01-5136542 όλες τις ώρες και 
5131923'· βραδυνή ώρα.

(Π717) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εις θέ 
ση Λίντο πλησίον Κολυμβητή
ρίου. Πληροφ. Μπεντεβή 46 
Π. Βργ. Κατοικίες κ. Φουράκη.

(Π757) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΌΥΟ 
ΤΑ CQRQLLA 1983 μοντ. χ/.μ 
30.000, στέσιον. Γίνονται ευκο 
λίες. Τηλ. 287939.

(Π821) 1—15

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

Με έδρα την ΑΘΗΝΑ

ΖΗΤΕΙ
ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ για την ΚΡΗΤΗ

Απαιτούμενα προσόντα:

Προ ϋ πηρεσία 3—5 ετών σε ανάλογη θέση ή πτυχίο Φαρ 

μακοποιού - Βιολόγοι, ηλικίας 25—35 ετών. (

Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με το τη 

λέφωνο: 01)7515609 από 10.00—1.00 μ.μ. κος Π. Λούβης.

Ανεξάρτητη ΚεντρικήΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

WAI\P
• Φανταστική απόδοση.
• Μεγάλη οικονομία.
C Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)πος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ 

Λ. Κνωσού 15 Γ Ηράκλει, τηλ. 221093

iXPONmenyfOH
ELEKTROKLIMA μ οικονομου & ςια εε 
κ ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ.Κ 105 52

___________Τηλ. 5249 700 - 5241.042

πάμε μιά βόλτα 
με Regata;

δοκιμάστε τώρα στον 
αντιπρόσωπο της περιοχής 

σας το αυτοκίνητο με 
τον αέρα υπεροχής
^αοΒπ 
Regata

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. -
ΠΑΝ.ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΛΕΩΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 222475

Τώρα έχετε την ευκαιρία να δοκιμάσετε 
το νέο Fiat Regata. Ελάτε σ' ένα από 
τους αντιπροσώπους της FIAT και 
ζητείστε να οδηγήσετε δοκιμαστικά το 
Regata
Μια υπέροχη βόλτα με Regata θα σας 
πείσει για τον αέρα της υπεροχής της

Νέο Regata. Με αέρα υπεροχής.



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού κ. Δημ. Σαρρής, με τον Νομάρχη κ 
Μαν. Λουκάκη, χθες, στο Στάδιο της Ελευθερίας.

ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΣ ABO ΤΟΝ χ- ΝΟΜΑΡΧΗ

Ό ΓΙΑ κ. Δημ. Σαρρής 
έηιΟεώρησε χβές έργα

ΤΑ αθλητικά έργα που εκτε 
λούνται στην πώ.η μας επιθεώ 
ρήσε χθες το πρωί ο ΓΓΑ κ, 
Δημήτρης Σαρρής συνοδευόμε
νος από τον Νομάρχη κ. 
κώκη και άλλους αρμόδιου 
ράγοντες.

ΠΡΩΤΟΣ σταθμός ήΥαν

Αου 
; πα

στάδιο Ελευθερίας. Εκεί ο κ. 
Σαρρής ενημερώθηκε- για την 
πορεία των έργων που· γίνον-

ται. (Τοποθέτηση χλοοΤάπητό). 
Όπως ειπώθηκε το βργο καθυ 
στερεί γιατί ο εργολάβος δεν 
μπορεί να βρει την ποσότητα 
από χαλίκια πο·υ χρειάζεται. Ο 
κ, Σαρρής ζήτησε να δοθούν 
χαλΰκια κατα προτεραιότητα, ε 
νώ αναικ'Οίνωσιε ότι τελειώνει 
και η .μελέτη τοποθέτησης ταρ 
ταν ύψους 60—70 εκατομ. δρχ 
Επίσης ο Γ.Γ.Αι. έδωσε εντολή

να 
για

Κ ατασκευαστεί η υποδομή 
τον ηλεκτροφωτισμό του

Λόγω έλλειψης απαρτίας

ΜΙΜίΙΜΙ 111 ΙΟ UBOUO
II Ι.Σ. ΙΟΙ 1ΡΚΜΙ

Για το επόμενο Σάββατο 12. 
Οκτωβρίου αναβλήθηκε η Γένι 
κή συνέλευση των· ιμετόχων 
του Αγροτοβιομηχανικού συν) 
σ.μού«ΑΡΚΑΑΓ» που είχε προ 
γραμμ'ατιστεΐ για προχθές στο 
χωριό Αρχοντικό. Αιτία της α 

■ ναβολή ςπ·ς Γ.Σ: η έλλειψη 
απαρτία; .μ|α και όπως ανακοί 
νωσε το προεδρείο της Συνέ 
λευσης σ' αυτήν παρευρίσκον 
το- 454 άτομα από τους 1254 
μειύχοι:,;.

Η ανακοίνωση· για την ανα 
βολή της Συνέλευσης έγινε μέ 
σα σε οξυμένη ατμόσφαιρα α 
φού άπω; φάνηκε η έλλειψη α 
παρτίας είχε σ ’ένα βαθμό μεθό 
διντει,. Ωστόσο πρέπει να ση­
μειωθεί' ότι στο χωριό που έλ 
χϊ σριστε'ί η- Συνέλευση, συγκεν

τρώθηκε μεγάλος αριθμός κατοί 
κων της .περιοχής με έκδηλη 
την αγωνία για την τύχη του 
συνεταιρισμού.

ΙΣτην οξυμιένη, καπάσίταση, 
που είχε δημιουργηθεί στοι χώ: 
ρό της Συνέλευσης, λύση έδω 
σε ο ,κ. Σταύρος Σεραφεψίδης, 
που κάλεσε τους συγκεντρωμέ'- 
νούς να διαλυθούν αλλά και 
να δώσουν το παρόν τους στην 
επομένη- Γ.Σ. το ερχόμενο Σάβ 
βατό. Η τοποθέτηση του ίπρώ 
ην βουλευτή του ΠΑΣΟΚ έγι 
νε αποδεκτή και οι συγκεντρω 
μένΌΐ αποχώρησαν. Γεγονός ω 
στόσο παραμένει, πράγμα που 
φάνηκε και από τον παλμό 
των συγκεντρωμ'έινων ότι η κα 
τάσταση έχει αλλάξει υπέρ, αυ 
τή, τη φορά, του κ. Σεραφερμί- 
δη.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚλΗΡΘΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του ΛαΤ 
κού Λαχείου κέρδισαν οι εξής α­
ριθμοί:

34377 δρχ. 7.21'0.720
74274 δρχ. 1.450.000
10190 δρχ. 730.000
Από 154.720 δρχ.
26317 50247
Από 154.000 δρχ.
1421 57134 64500
Από 80.000 δρχ.

6183 16935 22774 29101 38972
43350 45069 61351 69807 77175 

Από 40.000 δρχ.
4295 9007 12424 14056 1904)8 

20502 24207 24384 30834 32153
3Θ629 40384 46341 
54Ο82 56011 59568 
75733 79979.

Από 24,000 δρχ.
3053 3684 5372 

14603 17516 18267

48354 52'410
66763 72681

7375 1'1042
19650 23476

Τά πρωτα8Λπμοτα μπάοκετ
Συνεχεία αϊτό τη σελ 3 

Κοτσώνης (14), Τσομώκος (7) 
Βουγιοίλλάκης (1), Μπονάτος
(4).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: 
(6), Μακράκης 
Χριστοδουλάκης

Σταυρακάκης 
(4), Ασδάκης, 
(15), Βλαστός

(4), Τζανάκης (6), Μαρκάκης 
(2), Χρυσός (4), Βοργιάς (4), 
Σιρακιανάκη'.; (10).
IIΡΟΛΟ ΙΟΣ—ΟΑΧ 69—52

ΓΡΗΓΟΡΟ και ωραίο παιχνί 
οι έγινε στην Αλικαρνασσό με 
ταζί) του Ηροδότου και του Ο 
ΑΧ ποι έληξε μι: νίκη του γη 
πεδούχου με 69—52.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ έπαιξε με πο 
λύ πείσμα και κατάφερε .να επι 
βάλει τον ριΟμό του και να νι
κήσει 

ΤΑ

44— 29, 56—.34.
52..

πτα είναι: 7—10 
, 38—26 (ημίχ.)

65—4Ι, 69—

ήταν οι κ.κ.
Ράλ,λης κοι Μαγγανύς.

11Ρ ΌΔΟΤΟΣ: Μπα λ αμούτσος
Α λεξανδρίδης JKOO

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τους εκιπρασώπΟυς του ΕΒΕΗ κ.ικ. Β. Μίαιμα 
λάικιη (ίΠρόεδρο) και Β. Γεωργαίντάπουλό (Διευθυντή) είχε την Πα 
ρασκευή το βράδυ ο Πρέσβυς της Ολλανδίας κ. Βαν Μπαρνεβέλντ 
ΙΚόσυ. Στη συνάντηση, στην οποία πιαρίαίβρέθηικε και ο Πρόξενος 
της Ολλανδίας στο ΗράκλΙειο κ. Δ. Αδάιμης, συζητήθηκαν θέματα 
που αφορούν τις εμπορικές σχέσεις των δΰο χωρών.

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα το φόρο προστιθέμενης αξίας, οργάνώινει 
το Παράρτημα Ηρακλείου του ΕΛΚΕΠΑ το Σάββατο 19 Οκτωβρί 
συ, στην αίθουσα «θεάΤοικάπουλος». Εισηγητής θα είναι ο Διδά 
κ'τορας του Φορολογικού Δικαίου κ. Μ1. Δωρής.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΕΓΟΗ

ΣΗΜΕΡΑ Τρίτη — και κάθε
μέρα από 3 μ.μ. — αρχίζουν προ 
Γ.ονήοεις στο Κολυμβητήριο της 
πόλης μας οι κολυμβητές και κο 
λυμβήτριες του ΕΓΟΗ.

Ο ΟΦΗ12—1 
ΤΗΝ ΧΕΛΛΕΝΙΚ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ του Γ.Γ.Α. κ. Σαρ 
ρή, και του Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Λουκάικη, μια ομάδα του ΟΦΗ 
κέρδισε χθες το απόγευμα στο 
γήπεδό του, την Χέλλενικ Κανα 
δά, με 12—<1.

ΣΤΟΝ αρχηγό της φιλόξενου 
μενης ομάδας, ο κ. Σαρρής έδω 
σε κύπελλο.

ΤΟΝ αγώνα δηύδυνε ο κ. Κου 
κουλσκης.

ΟΦΗ: Σηφόκπς (46' Χσνιωτά 
κης) Βάβουλας Ανυφαντάκης, Ί­
σης (46' Γιάνανιν) Ανδριανίδης, 
Αντ. Μαρινάκης, Κωνσταντινί- 
δης, Τσιρφώκος, Χριστοφής, Πε 
τράς, I. Μαρινάκης.

Η ΦΥΣΙΚΗ ΣΗΜΕΡΑ
Σειρά Εβδομαδιαίων Αιαλέ1- 

:ων Φι σικού Τμή^ιατος.
Σήμερα Τρίτη, 8 Οκτώβριοι.·

6— 8 μ .μ.
Ομιλητής: Βασ 

nc. λος.
Ιανθό

Θιέμα: Κομήτης του HAL­
LEY: Ο επισκέπτης του 1986.

Στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
Αμφιθέατρο Β Λεωφ. Κνοχτού, 
οτάτη Βενιζύ/Λΐυ.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΙΑΤΡΟΥ

Ο ενδοκρινολόγος Δημήτρι- 
ος Α ιβαδας άμισθος επίκουρος 
καθηγητής Πσν)μίου Αθηνών 
επέστρεψε από την Μαδρίτην 
Ισπανίας όπου μετέσχε του 12ου 
Συνεδρίου της Διεθνούς Εται 
ρίας Διαβητολογΐας και δέχεται 
καθημερινώς 5—8μ.μ. στο ια 
τρείο του Π/οτεία Κορνάρου 
31 τηλ 243490.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ. Ιατρείου 2224C9
Τηλ. οικίας 222503

1—25

•λατάκης (5), Σταθάκης, Πετρά 
κης Κ. (6), Τσιράκος Κ. (13), 
ΔΒρ, ΗΤζάκης, Μάυρής, Παύλου 
(3), Πετράκης (14).

ΟΑΧ: Σβουράκης (8), Κο- 
τσιφάκης, Χαριτώκης (7), Πα 
παγρηγοράκη; (10)^ ' ΠιαναγόΡ 

πουλάς (6), Μπαγάκης (12), 
Παπαδάκης (7), Μαρτσάκης

ΛΡΚΑΔΙ—ΟΦΗ 51—79
ΚΑΝΟΝΤΑΣ καλή εμφάνιση 

ο ΟΦΗ κέρδισε μέσα στο Ρέ 
θυμνο το Αρκάοι με 79—51. Ο 
ΟΦΗ ήταν φανερά ανώτερος 
και δεν πιέστηκε καθόλου.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 7—II, 
15—23, 22—33, 26-41 (ημίχ.) 
31—50, 37—58, 46—71, 51—79 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Ν. 
Χαλκιαδάκης και Μ. Χαλκιαδά

ΟΦΗ: Τερζής (16), Μπαντου 
βάς (241, Γρί/ ης (13), Κι ρια- 
κάκης (14), Σιμενάκης (4), 
■Πρωτογεράκης (3), Γιάννικας 
(5), Χαραμουντάνης, Νησιώ­
της. Χαιρέτης.

Β’ Κατηγορία
ΣΤΗΝ πρεμιέρα της Β’ Κα 

’ τηγορίας το Ηράκλειο κέρδισε 
τα Δειλινά με 73—47 και ο 
ΑΌΛ , έσ;α στην Σητεία τον 
Σητειακό 66—47,

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΩΡΙΕΑ

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ χθες ο Πρό 
εδρρ·; του Δωριέα Κααττελλίου 
κ. Βαγκυτάκης. Όπως (, ας εί 
πε ο ίδιος, η παραίτησή του εί 
ναι για λόγους προσωπικούς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Αγροτικού Συλλόγου 

Δήμου Ηρακλείου
Σε έκτακτη συνεδρίασή του το 

Δ. Συμβούλιο του Συλλόγου, α- 
σχολήθηκε με προσοχή στα θέ 
ματα που αφορούν τους αγρό­
τες.

Σταδίου ο οποίος 0α ολοκληρω 
Οεί στην β' φάση.

ΣΤΗ σννέχβια το κλιμάκιο 
επισκέφθηκε το κλειστό Γυμνά 
στήριο. Τα έργα εκεί έχουν 
σχεδόν τελειώσει. Ο εργολάβος 
του έργου όπως «πε περ ί μένει 
μόνο την απάντηση της Γ.Γ.Α 
για τον · τύπο του ελαστικού 
δαπέδου που πρέπει να χρήσιμο 
ποιήσει και μια έξτρα ανάθεση 
για την μόνωση, της σκεπής 
αιρού η υπάρχο,υσα έχει κατα- 
στραφεί λόγω της πολυκαιρίας. 
Εάν η ΓΓΑ απαντήσει γρήγο 
ρα (πράγμα που υποσχέθηκε ο 
κ. Σαρρής) το έργο υπολόγιζε
τα| να τελειώσει σε ένα 
(επιτέλους).

ΕΠΟίΜΕΝΟΊ σταθμοί 
to γήπεδο του Εργοτέλη

ίΛήινα

ήταν 
όπου

ο 'αρρής ue την κ. Λουκά
κη είδαν το .πρόβλημα της Νό 
τιας κερκίδας του γηπέδου και 
το κλειστά γυμναστήριο της 
Ν. Αλικαρνασσού.

ΑΟην. Μυκωνιάτης

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΗΣ Β ΦΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 8 
στα γραφεία τπςΕΠΣΗ θα γί­
νει η κλήρσχτη των αγώνων 
της Β' φάσης του Κυπέλλου Ε 
ρασιτεχνικών ομάδιον Νομού 
Ηρακ/^ίου.

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 
ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ
ΑΓΩΝΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ
ΖΩΝΙΑΝΩΝ

ΡΕΘΥΜΝΟ (Του 
τού ματ)— Θλιβερά 
έγιναν την Κι ρ:«κή

avraitoK.pi 
επεισόδια 

το απόγευ
μα στο γήπεδο των Ζωνιανών, 
μετά την λήξη του αγο^να Λει 
Ράδια—Αρμένοι (1—2).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ των επεισο 
δίαν ήτα ν·ο τραυματισμός 9 
ποδοσφαιριστών των Αφμένων 
και τριών αστυφυλάκων.

ΤΕΛΙΚΑ η Τάξη επιβλήθηκε 
από άνδρες του Μεταβατικού 
Αποσπάσματος!

a

1. Κατάσταση αμπελουργικών 
ειδικά της σταφίδας. < Β

2. Η υπερτίμηση των Λιπασμό ■ 
των. 1 ■

3. Τα προβλήιματα της αναμπέ " ■ 
λωσης. Ομόφωνη απόφαση και 
για τα τρία καυτά και επίγοντα g 
θέματα πάρθηικε. ■

Πρώτο. Ζητούμε από την Κυ- ® 
βέρνηση να προσαρμώσει τις τι- ■ 
μές βάσει’του κόστους παραγω ! 
γής. Η συγκέντρωση να γίνεται μ 
με παρέμβαση και έξοδα του κρά ■ 
τους και για λογαρρασμό των πα ■ 
ρ αγωγών. ®

Δεύτερο, το Δ.Σ. για λογαρια Η 
σμό των αγροτών - μελών κιαι μή ■ 
διαμαρτύρεται έντονότατα για ·’ 
την απαρύδεκτη αύξηση των Λι *1 
πασμάτων με 30ο)ο και απαιτεί 
από την Κυβέρνηση να παραμεί 
νουν οι επιδοτήσεις χ α ι όχι η ε­
φαρμογή των κανονισμών της 
βΟΚ

Τρίτο. Όσο γιο την αναμπέ 
λωση, που το Υπουργείο αποφό 
σισε η έναρξή της να πραγματο ι 
ποιηθεί από το Γενάρη του 1986 ΐ 
να εφαρμοστεί σπό τον τρέχον 
χρόνο 1985.

Ηράκλειο 1-10-1985
Ομόφωνο

το Διοικητικό Συμβούλιο

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του γιατρού
Δατσέρη Ιορδάνη Παθο­

λόγου, μεταφέρθηκε 
στην πάροδο Λασιθίου 
αρ. 5 (Βαλιδέ Τζαμί).

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια om-6 τη 1η σελ. 

Σι νέδρΊο της Κεντρικής Επι 
τροπής Δήμων και Κοινοτήτων 
Ελ,λιάδας, που έγινε την π. ε 
βδομάδα στην πατρίδα του Πο 
λικράτη, τη Σάμο. Δεν ξέρω 
πω; 0 αντιδράσει, θετικά ή αρ 
νητικά ή Κυβέρνηση στο αίτη 
μα. Πάντως όμως αν επιλέξει 
την πρώτη περίπτωση, ας έχει 
το νου της να μην πάφει ως 
πρότυπο τον αεμμμεταφορέα 
για τις θαλάσισίες μεταφορές. 
Γιατί τότε υπάρχει κίνδυνος 
τα μεν καράβια ναι γίινοην ι 
πτάμενα τα δε αεροπλάνα... ι 
στιοφόρα.

ΔΕΝ ΞΕΡΩ που θαγ’νει του 
χρόνου το Σύυέδριο της ΚΕΑ 
ΚΕ φαβούμίαΐ όμως ότι. διύσικο 
λα θο εξαλείψει την εντύπωση 
που τους άφησε η Σάμος. Φα 
γοπότι, καλό Σαμιώτικο κρασί 
περίΛοίηισίη;, εξοχή πράσινο, ει 
δυλλιάκό πβριιβάλλον. Και «Σα 
μιώτισσες pte τις ελιές και με 
τα μαύρα μάτια» σύγχρονες ό 
μορφές όλο ζωντάνια και χάρη 
όπως η Σαιμιώτισσα του ωραί 
ου νησιωτικού τραγουδιού. Και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινιόνομμε ότι στις 8 
Οκτωβρίου 1985 ηιμέρα Τρίτη 
κα: ώρα, 10—12μ. θα γίινει μ®ιο 
δοτική δημοπρασία στη Β Οι 
κΑν Εφορία ΗισακλείΧΜ) για 
την στέγαση και ζητείται ακίνη 
το απτοτελοϋυείνο από 25 γρα 
φεία και ίλίοιπούς βοηθητικούς 
χώρους και με ανώτατο όριο 
ΐμηνιαίου μ,ισιθιάυΗΤος 70.000 
δραχ.

Ο Οίκον, Εφορος
Ν1Κ. Ε. ΧΑΤΖΗΠΑΝΝΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γυωστοποιβίται σύμφωνο με

το άρθρο 1369 του 
Κόίδιικα ότι:

Ο Γεώργουδάκης 
του Μιχαήλ και της

Αστικού

Σιδέρης
Αικατερί-

νης το γένος Φαρσαρύκη π»υ 
γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Καστέλλι Πεδιάδος και η Λιο 
δάκη Ειρήνη του Ελευθερίου 
και της Μαρίας το γένος Αου 
καδάκη που γεννήθηκε και. κα 
τοικιΛ στο Ηράκλειο θα παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Καστέλλι Πεδιάδος.

G Ορφανός ΔημήΤρΙος Του 
Εμμανουήλ και της Ελευθερίας 
το γένος Κα ντούρου που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Διγενή Μαρίνα 
του Ματθαίου και τη; Παρα­
σκευής το γένος Βερυκάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί
στο Ηράκλειοθα παντρευτούν
κιαι ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΣΤΟΥ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ!!!

Όλο το πρωτάθλημα 1984—85, σε

3 ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ

Από σήμερα σε επιλεγμένα

VIDEO CLUB Δρχ. 13.500

Κεντρική διάθεση: Λ. ΜΑΝΙΑΣ - Κ. ΣΠΑΘΙΑΣ Ο.Ε

Βύρωνος 7 - Ηράκλειο

Τηλ. 222355

■

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
«Ρόδα θα ρίξω στο γιαλό, τρι 
αντάφυλλα σιτην άμμο»...

ΠΟΥ ΤΑ ΞΕΡΕΙΣ αυτά, αφού 
δενόπήγες εκεί να τα δεις; Θα 
πήτε. Και βέβαια δεν πήγα. Πή 
γόνε όμως Κρητικοί δΐήμαρχοι 
— και φυσικά και ο δικός μας— 
ρέκτης του τερπνού και του ω 
ραίου — Και γυρίσανε «Σάμο 
μέΐΌΐ) από την ομορφιά και 
την ΑίγαιοπελΙαγίτι,κη γοητεία 
του νησιού και όχι μιόνο από 
το φημισμένο Σαιμ,ιώτικο κρα­
σί Και, το μεθύσι και ο έρω 
τας δεν κρύβονται. Κι ήμαθία ό 
τι μερικοί 0 αρμ'ατώσομν βάρκα 
και· θια βάλουν χρυσά πανιά κ,α ι 
μολαματένια ,τα κουπιά που λέ 
ει το τραγουδάκι της Σαμψότισ 
σας για να ξαναπάνε...

Κωσπής Φραγκούλης |

25145 27519 29752 35127 43772 
44334 44388 49566 51829 53301 
553'03 58055 58606 60730 65271 
68255 69056 74421 78447 79228

Από 16.000 δρχ.
730 2172 7G44 8196 9758 

10319 10571 11763 13175 16364 
19569 19931 21333 22725 25856
27C38 28190 30223 31385 33016
34367 35878 37380 38151 39763 
41335 42056 42728 45860 46952 
47643 49035 51018 54869 56222 
56893 59157 60059 62272 63513
66052 67424 70518 71269 72000
72732 74243 75162 76344 777Τ6

Από 800 δρχ. κερδίζουν σι α- 
ριθμοΐ που λήγουν στο. 7.

ΑΤΥΧΗΜΑ
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ
ΤΟΥ ΣΜΗΝΙΤΗ
ΣΕ ατύχημα, κ' όχι αυτοκτονία 
οφείλεται πιθανότατα οθάνατος. 
του 26χρονόυ Ε|μιηΜίτη Μ Χατζή 
δάκη που όπως είναι γνωστό έ 
πεσε την Παρασκευή το πρωί 
από τον 3ο όροφο πολυκατοικί. 
ας.

TC γλυπτό έργο -ταυ «'Κραυγή από το καμένο Δάσος» (κλισέ) 
δώρισε, όπως ξοΜάγροψε η στήλη, στσ ΔήμοΉρακλείου, ο ζωγρά 
φος - γλύπτης Μΐανόλης θωμαικάκης. Ο καλλιτέχνης .είναι βέρος 
ΗριακλέιώΤης και γΐννιήθηκε το 1958. Έμεινε δε. σίτο· Ηράκλειο μέ-

χρι το 1977. Στη συνέχεια πήγε στη Βενίετία όπου σπούδασε στην 
εκεί Σχολή Καλών Τεχνών. Μιετά την ολοκλήρωση των σπουδών 
του άνοιξε δικό τόυ εργαστήρι χαρακτικής. Έχει συμμετάσχιει σε 
19 ομαδικές και ατομικές εκθέσεις. Για την εργασία του έχουν γρά 
ψει πολλοί κριτικοί τέχνης σε περιοδικά και εφημερίδες.

ΚΗΔΕΙΑ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Περισσότερες πληροφορίες και έντυπα των όρων διακη- 
ρύζεώς του διαγωνΐσμόύ δίδονται από τις ανωτέρω υπη­
ρεσίες της Τρσπέζης.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ διαγωνισμό δΐ'ηνιήματος προκήρυξε ο Ροταρια 
νός Όμιλος Αθηνών, στα πλαίοια του γιορτασμού του «Διεθνούς 
Έτους Νεότητας». Η προθεσμία υποβολής των έργων, λήγει στις 
31 Δεκεμβρίου. Τα έργα μπορούν να στέλνονται στα γραφεία του 
Ομίλου (οδός Κρίΐζώτου 3, Αθήνα).

ΣΥιΡΙΑΚΗ αντιπροσωπεία συνοδευόμενη από εκπροσώπους 
των Ελληνόφωνων της περιοχής Χίσυιντιέ, βρέθηκε για λίγες μέρες 
στο1 ΗράϊΚλειο και επισκέφθηικε διάφ'ορσυς αρχαιολογικούς χώρους 
της Κρήτης.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ του Ιταλικού Ναυτικού βρέθηκε στο· Ηρά­
κλειο το Σαββατοκύριακο για εθιμοτυπιική επίσκεψη. Ο ξένος Ναύ 
αρχος συνοδευόταν από το Διοικητή του Ναυστάθμου Σούδας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Η ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

© 220-315-224-138-233-462 Ο
ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΕ

Η γνωστή υψίφωνος
Κατερίνα Κοντολϊδου -Τζαγκαράκη 

(Διπλωματούχος της Μονωδίας του Εθνικού
Ωδείου Αθηνών) 

θα διδάξει εφέτος κλασσικό και ελαφρό τραγού­
δι στο Ωδείο Ηρακλείου (του Μουσικού Συλλό­
γου «Απόλλων»). Η κ. Τζαγκαράκη θα αναλάβει 
επίσης τη διδασκαλία της Παιδικής Χορωδίας του 
Ωδείου Ηρακλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ 
Α.Ε. γνωστοποιεί ότι προκηρύσσει πλειοδοτικό διαγωνισμό 
με ενσφράνστες προσφορές για την πώληση ή εκμίσθωση 
του ακινήτου της πρώην ιδιοκτησίας Α.Ε. «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ», 
που βρίσκεται στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης.

Οί προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 31 Οκτωβρί 
ου 1985 στο Κεντρικό Κατάστημα της Τραπέζης, Διεύθυν­
ση Γενικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Πάγιου Ενεργητικού 
άτην Αθήνα, οδός Αμερικής 6 - 4ος όροφος (τηλ. 3237381 
και 3237981) καθώς επίσης και στα γραφεία του Υποκατα­
στήματος της Κρήτης, στο Ηράκλειο, οδός Ζωγράφου 8 
και Ρούσου Χούρδου (τηλ. 221921).

SHELL 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 

ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Γ ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Ιμπώκου.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ME TO EL GRECO
Οι Μινωικές Γραμμές προγραμματίζουν εξαήμερη κρουα­

ζιέρα με το πλοίο τους «EL GRECO» στην Κύπρο και Ρόδο 
από 6 μέχρι 12 Νοεμβρίου, με περιορισμένο αριθμό επιβα­
τών.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τριήμερη παραμονή στην 
Κύπρο και μια ημέρα παραμονή στη Ρόδο.

Οι τιμές εισιτηρίων ποικίλουν από 10.000 έως 40.000 
δρχ. το άτομο, ανάλογα με την κατηγορία της καμπίνας.

Στην τιμή περιλαμβάνεται μόνο πρωινό.
Στο πλοίο θα λειτουργούν εστιατόρια, καταστήματα α­

φορολογήτων ειδών - DISCO — Ορχήστρα - Πισίνα.
Για δηλώσεις συμμετοχής οι ενδισφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στο Κεντρικό Πρακτορείο της Εταιρείας, 
οδός 25ης Αυγούστου 78 (απέναντι από τον Άγιο Τίτο) 
και στα τηλέφωνα: 224301 - 5 μέχρι τις 15 Οκτωβρίου. Οι 
εγγραφές θα γίνονται κατά σειρά προτεραιότητας και με 
προκαταβολή του μισού της τιμής εισιτηρίου. Το υπόλοιπο 
θα πληρωθεί μέχρι τις 31 Οκτωβρίου.

Οι επιβάτες μπορούν να πάρουν και το αυτοκίνητό τους 
με πρόσθετη επιβάρυνση 5.000 δραχμών.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα Γραφεία μας 
(τηλ.: 241205-9).

Ηράκλειο 18-9-1985
Από τη Διεύθυνση

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

γΐΟΤΙ κάνουμε δικές μος εισαγωγές,ano τους μεγαλύτερους οίκους της ευρωπης. 
γίαΤΙ Γχουμε μεγάλη ποικιλία,eno είδη υγιεινης-πλακάκια καιοζεσουαρ μπάνιου 
γιατί ra προιοντα μας τα διαλεγουμε για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεβνης πλακακια εισαγωγές

όυλάκής ά.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART Lsi

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
λεαιφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ συνεδρία δοργανώνει την Παρασκευή 11 
Οκτωβρίου στις 8 το βράδυ η Στοιμίατολονιική Εταιρεία Κρήτης 
στην Στέγη Υγειονομικών (ιΓιαμπσυδή. και ΚριτσβόυλΙί&ου) με τις 
παρακάτω ομιλίες: «Από την ιστορία της οδοντιίατρικής στην 
Κρήτη» με ομιλητή το Δρ. Μανόλη Δετοράκη και «Τα Λέιζερς 
στην Ιατρική» με ομιλητή τον Επίικσυρο Καθηγητή του nbv)ipiou 
Κρήτης Δημ. Καραμπουρνιώτηυ

* *
ΕΙΝΑΙ αθλητιικό, αλλά όχι ,μόνο. Νέα παιδιά ηλικίας 15—20. 

χρονών έπαιζαν μπάσκετ την Κυριακή στο γήπεδο Του Τέννις και. 
στη διπλανή αίθουσα του γηπέδου κάποιοι έπαιζαν χαρτιά... Αθλη 
τΐ'κό πνεύμα θα μεταδοθεί μ' αυτό τον τρόπο στους νέους; Λίγο 
δύσκολο...

Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία
ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΚΟΚΚΙΝΙΔΟΥ

Συντ)χο Δασκάλα
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 8-1085 στις 10 π.μ. (οικία: οδός 
Παλμέτη 38). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
σία της Αγίας Τριάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα οδέλφια: Κων)νος και Σοφία’ Κοκκινίδου, Βιργινία 
Μπρουγιόννάκη, Καλλιρρόη Κοκκινίδου, Εράσμιο Δεμίρη, 
Ελευθερία Αστρινάκη. »
Τα ανήψια: Μαρία ΚοκκΊνίδου, Μανόλης Φραγκιαδάκης, Μα 
ρίο Αστρινάκη, Γεώργ. Αστρινάκης, ΑΑέξ. Αοτρινάκης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ 
του Ερευνητικού ‘Κέντρου Κρήτης (Ε.ιΚΕ.Κ.) επιθυμεί να 
προσλάιβει ένα πτυχιούχο φυσικό ή μηχανικό για να εργα- 
σθεί σαν βοηθός ερευνητής στσ προγράμματα της ομάδας 
των Λέιζερ. Ο υποψήφιος πρέπει να έχει πειραματικές εμ- 
πειρί'ες και να γνωρίζει καλά Αγγλικό.

Αιτήσεις με πλήρη βιογραφικά στοιχεία να σταλούν στο: 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Ινστιτούτο.Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ
Τ.θ. 1527
Ηράκλειο - Κρήτης 711' 10

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 25 Οκτω­
βρίου.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο (081) 
235014 ή 235837 κ.κ. Ευθυμιόπουλο ή Φωτσκη.

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

ya. A JCH
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